OBČINA BRDA

Trg 25. maja 2

5212 Dobrovo

Številka: 900-22/2009 

Datum: 2.12.2009    

Z a p i s n i k

22. redne seje občinskega sveta občine Brda, ki je bila dne 1.12.2009 ob 18.00 uri 

v sejni dvorani občine Brda

Prisotni svetniki: Goran Simčič, Matjaž Četrtič, Milena Klavora, Milena Beguš, Karlo Passoni, Joško Zamar, Boris Šfiligoj, Damijan Koncut, Miloš Kumar, Aleš Simčič, Klemen Bajt, Damjan Birtič, Franko Reja, Franjo Polanc
Opravičeno odsotni: Zvezdan Prinčič, Enco Vižintin 
Seji prisostvujejo: župan Franc Mužič, Andrej Markočič, Beti Kumar, Dejan Rusjan, Mitja Skubin, Judita Thaler, predstavnica podjetja URBI d.o.o., Mateja Drnovšček
Sejo je sklical župan Franc Mužič. Sejo vodi podžupan Goran Simčič.
Dnevni   red : 

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2. Potrditev zapisnika 21. redne seje in zapisnika 1. izredne seje

3. Obravnava in sprejem dnevnega reda

4. Pobude in vprašanja svetnikov

5. Obravnava in sprejem Sklepa o sprejemu stališč do podanih mnenj in pripomb prejetih v okviru javne razgrnitve okoljskega poročila za OPN Občine Brda in dopolnjenega osnutka OPN Občine Brda (predstavnika iz URBI d.o.o., Mitja Skubin, Andrej Markočič)

6. Obravnava osnutka Odloka o proračunu Občine Brda za leto 2010 – prva obravnava (Beti Kumar) 

7. Predlog Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zavod za turizem, kulturo, mladino in šport Brda – prvo branje (Andrej Markočič)

8. Sklep o potrditvi programa oskrbe s pitno vodo za leto 2010 v Občini Brda (Dejan Rusjan)

9. Sklep o potrditvi programa odvajanja in čiščenja komunalne odpadne in padavinske vode za leto 2010 v Občini Brda (Dejan Rusjan)

10. Gradnja nadomestnega prepusta čez potok Log na Dobrovem na cesti R2-402/1045 Dobrovo – Neblo - dovolitev posega na občinski cesti (Dejan Rusjan)  

11. Odgovori na pobude in vprašanja iz 21. redne seje (Andrej Markočič)

12. Realizacija sklepov 21. redne in 1. izredne seje (Andrej Markočič)

Ad 1

Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

Prisotnih je 14 svetnikov. Občinski svet je sklepčen in lahko nadaljuje s sejo.

Ad 2

Potrditev zapisnika 21. redne seje in zapisnika 1. izredne seje

Na zapisnik 21. redne seje in na zapisnik 1. izredne seje ni bilo pripomb.
Ad 3
Obravnava in sprejem dnevnega reda

V obravnavo je bil dan DNEVNI RED pričujoče seje.  Dnevni red je bil soglasno sprejet. 

Ad 4
Pobude in vprašanja svetnikov

· Pisno podane pobude in vprašanja:

Aleš Simčič
Ureditev pločnika po Goriški cesti
Glede na to, da se po vseh okoliških vaseh ureja obcestna infrastruktura (pločniki), menim, da je skrajni čas za ureditev pločnika po Goriški cesti proti Biljani. Gre za najbolj prometno cesto, po kateri hodi veliko otrok v šolo in domov. Neureditev pločnika predstavlja veliko nevarnost.
Azbestna problematika
Glede na aktivnost sindikata azbestni bolnikov Brda, predlagam, da se na naslednjo sejo občinskega sveta občine Brda, kot točko dnevnega reda uvrsti problematika azbestnih bolnikov. Zanima me napredovanje poravnav v zadnjem letu.
· Ustno podane pobude in vprašanja:
Boris Šfiligoj
1. Že na 18. redni seji občinskega sveta je podal vprašanje glede parcele v zasebni lasti, ki leži med javnim dobrim in kapelico v Ceglem (Gradič). Zanima ga odgovor.
Andrej Markočič na vprašanje takoj odgovori. Vprašanje je bilo posredovano naprej, zaprošen je bil historični izpis, ki ga pa do danes občina še ni prejela.

2. Na 17. redni seji je tudi že opozoril, da sta na Vrhovlju dva spomenika, ki sta označena kot kulturna dediščina. Pri ponovnem vpogledu je opazil, da sta trenutno oba spomenika izbrisana in nista več označena kot kulturna dediščina.

3. Opozori tudi na pripombo, ki bi se morala obravnavati že na prejšnji seji. To je pripomba vaške skupnosti Hum, glede prostorskega plana. Vaška skupnost Hum je na zapisniku opredelila nekaj točk. Njihove trditve so skoraj vse opravičljive, kar bi se moralo seveda tudi upoštevati.
Aleš Simčič
Zanima ga glede komunalnih prispevkov za kmetijstvo. Ali se bodo povečali?

  Ad5
Obravnava in sprejem Sklepa o sprejemu stališč do podanih mnenj in pripomb prejetih v okviru javne razgrnitve okoljskega poročila za OPN Občine Brda in dopolnjenega osnutka OPN Občine Brda 
Poroča Judita Thaler, predstavnica podjetja URBI d.o.o.
Boris Šfiligoj se zanima glede točke 3.36 danega gradiva. Pri podanem stališču je zapisano: »Pripomba se ne upošteva, med križiščem in Bažatim se ohranja ob cesti nepozidan pas in se preprečuje zlivanje naselij.« Meni, da trditev ne trdi, ker ne gre za nobeno zlivanje naselij. Po njegovem mnenju gre le za širitev naselja Hum.
Na vprašanje odgovori Judita Thaler. Pove, da je omenjeni primer pobuda za nov vris stavbnega zemljišča. Če bi bila zadeva že zabeležena, potem ne bi bilo problema, vendar je trenutno v diskusiji le tisto kar je bilo že vrisano. Trenutno se nove pripombe ne upoštevajo. Pove tudi, da se ni upoštevalo prav vseh pobud. Pri odločanju so se držali zakonskih načel in usklajevanj.
Župan Franc Mužič še doda, da je to razgrnitev treba nujno pripeljati do konca. Po novem letu pa naj se ponovno začnejo zbirati nove pripombe in začne nov postopek.

Boris Šfiligoj tudi meni, da je pri točki 3.56 danega gradiva, podani predlog občana še kako smiseln. Cesta naj se premakne in potegne ravno. Pridobili bi nova parkirna mesta na zemljišču, ki je manj kvalitetno. 
Boris Šfiligoj opozori tudi na točko 3.40 danega gradiva. Meni, da bi omenjeni parceli bili idealni za gradnjo, zato predlaga, da se spremeni namembnost rabe in se prosilcu ugodi.

Gospa Thaler odgovori, da razpršene gradnje oz. gradnje izven naselji se ne bo dopuščalo več.
Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet Sklep o sprejemu stališč do podanih mnenj in pripomb prejetih v okviru razgrnitve okoljskega poročila za OPN Občine Brda in dopolnjenega osnutka OPN Občine Brda.

Ad6
Obravnava osnutka Odloka o proračunu Občine Brda za leto 2010 – prva obravnava
Poroča Beti Kumar. Andrej Markočič še doda, da je ta proračun bil že obravnavan in potrjen na sestanku Vaških skupnosti in Krajevne skupnosti ter na seji nadzornega odbora. Nadzorni odbor, je glede na pobudo, pregledal tudi investicije na čistilni napravi Medana in nanje ni imel pripomb.
Damjana Birtiča se pri splošnem delu proračuna zanima glede prihodkov iz naslova koncesijskih dajatev od posebnih iger na srečo. Znesek zadnjega rebalansa je znašal 590.000 EUR, za naslednje leto pa se predvideva kar 660.000 EUR. Na osnovi česa je bila postavljena taka optimistična napoved?
Beti Kumar odgovori, da so bili izračuni narejeni glede na prihodke zadnjih dveh mesecev. 
Damjan Birtič sprašuje zakaj sta v posebnem delu, pod sklopom 14 Gospodarstvo, dve postavki namenjeni Prazniku češenj, postavka 14017 in postavka 14023. 

Na vprašanje odgovori Andrej Markočič. Pove, da smo projekt Praznik češenj prijavili na razpis LAS in na razpisu tudi uspeli. Skupna vrednost projekta za 2010 znaša 58.000 EUR, s tem da občina zagotavlja lastna sredstva v višini 28.000 EUR, s strani Evropske unije dobimo 17.600 EUR, domači partnerji pa bodo vplačali 13.340 EUR. Proračunska sredstva se tudi v naslednjem letu za praznik ne bodo povečala. 
Damjan Birtič sprašuje še glede postavke 402938 Prejemki zunanjih delavcev. Zaradi česa se predvideva povečanje iz 37.000 EUR na 45.000 EUR?

Odgovor poda Beti Kumar. Predvideva se, da občinska uprava ne bo uspela opraviti vsega dela, zato se bo potrebovalo zunanje sodelavce (npr. urbanist Mitja Skubin, inšpektor Marjan Stres). Andrej Markočič še doda, da je urbanist prisoten na občini ob ponedeljkih, vendar zaradi povečanega obsega dela ne uspe vsega narediti na ponedeljek. Tudi dela na terenu je vedno več, za kar inšpektor porabi kar dosti časa. 
Damjan Birtič sprašuje zakaj je prišlo do zmanjšanja postavk 11004 Financiranje turističnega urejevanja Brd in 11006 Podpora stanovskemu in interesnemu povezovanju (društva, zveze)?

Beti Kumar pove, da se postavka 11004 zmanjša, ker se v prihodnjem letu ne bo več financiralo nakupa oljk v taki višini. Predvidevana sredstva znašajo le 5.000 EUR. V letu 2009 pa je bila  proračunska postavka višja tudi zaradi košnje na Koradi.
Postavka 11006 pa se zmanjša, ker v tekočem letu sredstva niso bila porabljena in tudi vlog za koriščenje teh sredstev za naslednje leto ni bilo.

Damjan Birtič, kot predsednik komisije za šport, poda še eno pobudo. Pove, da so letos zaradi precejšnjega zmanjšanja proračunskih sredstev na tej postavki, bili deležni precejšnjih očitkov, da komisija ne deli sredstev pravično, da so postavljena merila napačna in prirejena. Komisija je zato predlagala, da se postavka v naslednjem letu poveča vsaj za 30 %. Ta predlog pa žal ni bil upoštevan. V Brdih je vedno več klubov in organiziranih društev, zato predvideva, da bo v letu 2010 naval na ta razpis še večji. Žalostno pa je tudi, da so se posamezniki, ki na razpisu niso uspeli, se obrnili na župana in tam določena sredstva tudi dobili. To izničuje delo same komisije, njihov trud in željo, da se sredstva razdelijo čimbolj pravično. Ali je smiselno ta sredstva, na tak način in v takem obsegu sploh dodeljevati?
Andrej Markočič pove, da se klubom in društvom pomaga tudi izven tega razpisa (npr. se jim plača prevoz, malico, darila,…). Poudari, da je pri društvih tudi ta problem, da se niti ne poskušajo prijaviti na kakšen drug razpis oz. skušajo pridobiti sredstva od kje drugje. 
Tudi Franjo Polanec, predsednik komisije za mladino, se popolnoma strinja z izjavami Damjana Birtiča.

Boris Šfiligoj meni, da bi bilo smiselno, da bi se na občini zaposlilo pravnika, glede na to, da se povečujejo stroški zunanjih sodelavcev.

Boris Šfiligoj, kot predsednik komisije za evidenco, zaščito in obnovo naravne in kulturne dediščine, pove, da je komisija, glede na podani zapisnik na prejšnji seji, predvidevala določena sredstva za številne projekte v naslednjem letu. Poudari, da razvoja turizma, brez zaščite in obnove kulturne dediščine, ne moremo pričakovati. Na občino je bil tudi dan dopis, vendar postavke s temi sredstvi v proračunu ni zasledil. Komisija je dobila le 10.000 EUR za sanacijo mostov. Je mogoče še kaka druga postavka namenjena za financiranje ostalih projektov te komisije?
Odgovor poda Andrej Markočič. Pove, da je bilo res namenjenih le 10.000 EUR za mostove, vendar pa zaradi tega ni komisija prikrajšana. Ne smemo pozabiti tudi na projekt »Padrate«, ki obseg ureditev celotnega Šmartnega in bo potrebnih 1 mio EUR. Obnavljalo se bo tudi hišo Briškega kolona, odobren pa je bil tudi projekt pohodnih poti. Na področju kulturne dediščine je načrtovanih kar nekaj projektov, ki so zastavljeni izven tistih 10.000 EUR. Glede mlake v Gornjem Cerovem, pa je bilo ocenjeno, da ni še aktualna. Za grad Kojsko je v proračunu že namenjen denar in sicer za projekt »Rio«, ki se tudi veže na sam grad v Kojskem. V naslednji fazi pa se lahko šele pogovarjamo o nadgradnji tega območja. 
Boris Šfiligoj pove, da je nesmiselno kakorkoli posegat v projekt »grad« brez načrta. Projekt »Rio« je potrebno ločiti od projekta »grad«.

Župan odgovori, da grad ni več v občinski lasti. Občina ne more vlagati, delati na objektih, ki niso v njeni lasti. 
Boris Šfiligoj poudari, da je dvorišče gradu pa še vedno v občinski lasti. Načrt je potreben tako za obnovo  vhoda v grad, kot tudi za obnovo grajskega dvorišča.

Boris Šfiligoj pove, da ga moti, da v načrtu razvojnih programov ne vidi pločnika na Dobrovem. V NRP je predviden pločnik na Vrhovlju, za katerega meni, da ni prioriteta.
Dejan Rusjan pove, da je bil idejni načrt za ta pločnik že pripravljen. Ker pa je cesta, ki pelje skozi naselje Dobrovo državna, je s predstavniki DRSC-ja in DRC-ja dogovorjeno, da bo ta projekt speljala do konca država, kar bo pa trajalo nekaj časa. Celotna investicija bi bil prevelik strošek za samo občino (okrog 400.000EUR). Občina bo pri tem projektu krila le stroške idejnega načrta.
Boris Šfiligoj se zanima tudi glede obvoznice Dobrovo. Kako je to zamišljeno? Ali bo samo obvoznica mimo Dobrovega ali bo enosmerna krožna pot okrog Dobrovega? 

Odgovori Joško Zamar, predstavnik komisije za okolje in prostor. Predlog komisije je, da se napravi idejna študija.

Karlo Passoni daje k proračunu naslednje pobude, predlagane s strani vseh petih svetnikov iz Kojskega:
1. Ker v predlogu proračuna za leto 2010 niso zasledili postavke »obvoznica Kojsko«, predlagajo, da se le ta vnese in upošteva v srednjeročnem planu do leta 2013 oziroma do realizacije.
2. V letu 2009 je bilo obljubljeno, da se pristopi k pripravi dokumentacije za čistilno napravo Kojsko. Tega v predlogu proračuna ni, zato predlaga, da se za leto 2010 to upošteva v načrtih razvojnih programov do leta 2013.

3. Glede na splošno krizo predlaga, da se postavka 20049004 – socialno varstvo ogroženih, ohrani v enaki višini kot je bila v rebalansu proračuna 2009 in je ne zmanjšujemo za 35%.

Andrej Markočič odgovori, da je za socialo namenjenih 15.000 EUR. V primeru, da sredstev ne bo dovolj, se bo to upoštevalo pri rebalansu.

Joško Zamar predlaga, naj se v načrtu razvojnih programov upošteva tudi dejansko rešitev lastništva ceste v Bošku.
Goran Simčič predlaga, da se lahko poda pripombe in predloge na proračun v roku 15 dni, torej do 16.12.2009.
Ad7
Predlog Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zavod za turizem, kulturo, mladino in šport Brda – prvo branje
Poroča Andrej Markočič.
Glede na to, da postaja v Brdih turizem pomembna dejavnost, Matjaž Četrtič predlaga, naj ima direktor zavoda ustrezno izobrazbo, v smeri turizma oz. turistike. Mogoče pa bi bilo potrebno tudi malo zaostriti pogoje glede znanja tujega jezika. Kandidat naj bi znal vsaj dva svetovna jezika.

Andrej Markočič pove, da ima pri izobrazbi direktorja prednost družboslovna smer, kamor pa seveda spada tudi turizem. Glede znanja tujih jezikov pa poudari, da so v tem odloku podani minimalni pogoji, če bo kandidat znal več jezikov bo seveda na boljšem. 

Joško Zamar sprašuje kako bo delovalo področje športa preko zavoda? Ali se bodo zadeve podvajale?

Andrej Markočič pove, da se področja komisije in zavoda ne bodo podvajala. Komisije bodo imele možnost postaviti svojega predstavnika v svet zavoda. 

Damjan Birtič meni, da je področje delovanja tega zavoda preširoko in predvsem zelo različno. Ta zavod naj bi bil neka nadgradnja TIC-a, kar pa je precej daleč od vseh ostalih področji, ki naj bi jih zavod pokrival. Boji se, da bo preveč poudarka na enem področju in bo zaradi tega drugo področje izpadlo. 
Andrej Markočič pove, da naj bi zavod prvo dal poudarek na turizmu in mladini (npr. koncerti, delavnice,…), čez čas pa bi se vanj vključila še ostala področja. 

Boris Šfiligoj meni, da bi bilo potrebno splošne pogoje za direktorja poostriti. Direktor naj ima najmanj 5 let delovnih izkušenj in naj zna vsaj 2 oz. 3 tuje jezike. Zanima ga še, če bo v ta zavod vključen tudi Konzorcij Brda?

Milena Klavora  poudari, da s takimi poostrenimi pogoji preprečujemo mladim Bricem,  da bi s svojo zagnanostjo, energijo in vizijo vodili ta zavod. Mnenja je, da se ne sme postaviti previsokih zahtev. Poudarek naj se da na programu in viziji razvoja, ki ga kandidat predstavi.
Miloš Kumar meni, da bo težko dobiti neko osebo, ki bo pokrivala vsa področja. Popravi naj se tudi pogoj za direktorja »aktivno znanje slovenskega jezika«. Za aktivno znanje moraš imeti potrdilo, ki ga pridobiš na podlagi opravljenega izpita, katerega pa verjetno nima nobeden od prisotnih. Torej kdo se sploh lahko prijavi na ta razpis? Miloš Kumar predlaga, da se pogoj popravi v »aktivno znanje vsaj enega svetovnega jezika«.
Ad8
Sklep o potrditvi programa oskrbe s pitno vodo za leto 2010 v Občini Brda
Poroča Dejan Rusjan.
Joško Zamar povzame iz danega gradiva, da imamo izgubo za 331.832 m3 vode. Ali gre pri tej izgubi vode za kakšno prelivanje v rezervoarjih? Zanimivo bi bilo vedeti, kje so te izgube. 
Župan pove, da izgube vode niso samo na ceveh, ki so počene in puščajo. Izgube so tudi na novih vodovodih, na samih spojih. 

Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet Sklep o potrditvi programa oskrbe s pitno vodo za leto 2010 v Občini Brda.
Ad9
Sklep o potrditvi programa odvajanja in čiščenja komunalne odpadne in padavinske vode za leto 2010 v Občini Brda
Poroča Dejan Rusjan.
Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet Sklep o potrditvi programa odvajanja in čiščenja komunalne odpadne in padavinske vode za leto 2010 v Občini Brda.
Ad 10
Gradnja nadomestnega prepusta čez potok Log na  Dobrovem na cesti R2-402/1045 Dobrovo – Neblo - dovolitev posega na občinski cesti
Poroča Dejan Rusjan.

Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet Sklep o dovolitvi posega na občinsko cesto pri gradnji nadomestnega prepusta čez potok Log na Dobrovem, na cesti R2-402/1045 Dobrovo – Neblo.

Ad 11

Odgovori na pobude in vprašanja svetnikov

Boris Šfiligoj poda pripombo na odgovor Andreja Markočiča glede pobude Miloša Kumarja. V odgovoru je Andrej Markočič zapisal, da je o omenjenem dogovoru, ki je opisan pod točko 1., seznanjena tudi Vaška skupnost Šmartno, ki dogovoru ne nasprotuje. Boris Šfiligoj pove, da je dobil informacije od predsednika Vaške skupnosti, da se s tem dogovorom niso strinjali. Meni tudi, da g. Bizjak ni primeren za izvedbo in upravljanje tega počivališča. 
Župan pove, da je prišlo pri tej zadevi do številnih pogajanjih, ni bilo pa možno priti do dogovora, da bi občina to zemljišče od g. Bizjaka odkupila in z njim razpolagala. Tako, da to zemljišče ostaja v lasti g. Bizjaka in bo z njim tudi upravljal. 

Ad 12
Realizacija sklepov

Ni pripomb.

Seja je bila zaključena ob 21.20. 

Zapisnikar:


     PREDSEDUJOČI 

     DIREKTOR OBČINSKE UPRAVE  

Mateja Drnovšček 

      Goran Simčič                              Andrej Markočič

1

