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OBČINSKEMU SVETU

OBČINE BRDA 

ZADEVA:
Predlog Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zavod za turizem, kulturo, mladino in šport Brda – drugo branje
PRAVNE PODLAGE:
· Zakon o zavodih (Uradni list RS, št. 12/91, 17/91, 55/92, 66/93, 45/94, 8/96, 31/00, 36/00, 127/06), 
· Zakon o spodbujanju razvoja turizma (Uradni list RS, št. 2/04), 
· Zakon o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, št. 77/07 – UPB),
· Zakon o športu (Uradni list RS, št.22/98, 97/0-ZSDP, 27/02, 110/02-ZGO-1, 15/03-ZOPA) ter 
· Statut Občine Brda (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 4/2006) 
OCENA STANJA:

Ugotavljamo, da v Občini Brda ni pravnega subjekta, ki bi v celoti in zadovoljivo pokrival dejavnosti kulture, izobraževanja, športa, turizma in mladinskih dejavnosti glede na potrebe kraja in prebivalstva (število društev, prireditev, potreb mladih…) in pri tem skrbel za programe, ki jih občinska uprava po zakonu ne more izvajati. Še najbolj je institucionalno pokrito področje kulture, ki ga delno pokriva Zveza kulturnih društev Brda ter področje turizma, ki ga pokriva Turistično informacijski center Brda, ki deluje v okviru občinske uprave. 
Na področju kulture in turizma kot organizator in soorganizator javnih prireditev nastopa tudi Občina Brda, ki pa kot ustanova ima pri organizaciji in izvedbi prireditev bistveno ožji »manevrski« prostor in manjšo fleksibilnost v primerjavi z javnim zavodom. 

NAMEN, CILJI:
Občinski svet Občine Brda je že v prejšnjem sestavu sprejel skelp, da se mora v Turistično informacijski center Brda v doglednem času organizirati kot samostojni zavod in se postopoma delno ekonomsko osamosvojiti. V sledenju tega cilja smo decembra 2008 z reorganizacijo občinske uprave in sprejetjem Odloka o organizaciji in delovnem področju občinske uprave Občine Brda določili tudi Oddelek za turistično informacijsko dejavnost, katerega javni uslužbenci naj bi kasneje postali javni uslužbenci javnega zavoda. Naslednji korak k uresničitvi tega cilja je bil nakup prostorov v obrtni coni »Štaloni«.    

V proračunskem letu 2010 načrtujemo, da bi opremili pridobljene prostore v obrtni coni “Štaloni” in s tem zagotovili zavodu prostore ter speljali vse potrebne postopke za začetek operativnega delovanja zavoda. 

S tem odlokom Občina Brda želi vzpostaviti delovanje javnega zavoda na področju turizma, kulture, mladine in športa z dolgoročnim ciljem načrtovanja, organiziranja, izvajanja in spodbujanja  turistične in kulturne dejavnosti ter mladinske in športne dejanosti z namenom enotnega razvoja, pospeševanja in promocije turizma, turistične informacijske dejavnosti, kulture in kulturne dediščine v Občini Brda ter z namenom razvoja in pospeševanja  in ponudbe različnih oblik in možnosti mladinske, inovativne in ustvarjalne dejavnosti ter športne, rekreativne in prostočasne dejavnosti v Občini Brda. 
Zavod bo v okviru svojega delovanja skrbel za razvoj naslednih progamskih sklopov:

· oblikovanje, načrtovanje in trženje celovite turistične ponudbe na ravni zaokroženega turističnega območja s poudarkom na sodelovanje z različnimi turstičnimi produkti domačega in širšega turističnega okolja ter s poudarkom na povezovanje z vzgojno, izobraževalnimi in raziskovalnimi enotami s ciljem v okolju razvijati pozitiven odnos do turizma, kulture, kulturne dediščine in tradicije ter vključevanje in vrednotenje le-te v turistično ponudbo okolja ter dvigovanje prepoznavnosti območja Brd kot edinstvena turistična destinacija.

· oblikovanje, načrtovanje in izvajanje različnih oblik otroškega in mladinskega neformalnega izobraževanja in usposabljanja ter različnih oblik interesnih dejavnosti, ki odražajo kvalitetno in pestro ter poučno obliko preživljanja prostega časa otrok in mladih tudi s poudarkom na informiranje in svetovanje mladim, promociji prostovoljnega dela mladih, vključevanja mladih v projekte mobilnosti, vzpodbujanje razvoja mladinskih pobud ter sodelovanje in povezovanje s šolami, organizacijami in društvi, ki izvajajo podobne ali sorodne otroške in mladinske dejavnosti.

· skrbi za celovit razvoj športa in športne dejavnosti območja ter skrbi za vzdrževanje in ureditev špotno-rekreacijskih objektov in površin.

Zavod, ki temelji na ponudbi programov in smernic razvoja na različnih področjih delovanja, želi postopoma in dolgoročno postaviti temelje za celovit razvoj območja občine Brd kot zaokroženo turistično območje, ki nudi in ponuja take produkte, ki nase veže različne populacije, uporabnike in goste.
Namen ustanovitve javnega zavoda je tudi, da dobimo novo pravno osebo, ki bo lahko kot partner oziroma prijavitelj sodelovala na raznih razpisih. 

Občinska uprava je mnenja, da je zaradi zgoraj navedenih razlogov, potrebno področje dejavnosti turizma, kulture, mladine in športa, ustrezno urediti z novim javnim zavodom. Zavod bo zadevna področja začel pokrivati postopoma tako, kot bo sam organsko rasel. Predvideva se, da bo najhitreje in najlažje začel izvajati naloge na področju turizma, saj je to področje že do sedaj pokrival Turistično informacijski center Brda, sledilo bo področje kulture in mladine ter nazadnje področje športa.  
FINANČNE POSLEDICE:
V letu 2010 znašajo proračunska sredstva, namenjena javnemu zavodu 15.000,00 eur in sicer za plačo v.d. direktorja zavoda. Do dokončne ureditve prostorov za delovanje zavoda v obrtni coni »Štaloni«, bo zavod deloval v Turistično informacijskem centru Brda. Posledično temu, da bo v prostorih TIC-a prisoten še en uslužbenec smo ustrezno temu zmanjšali tudi potrebo po študentskemu delu, s pomočjo katerega smo do sedaj zagotavljali ustrezen urnik. Sredstva za materialne stroške v.d. direktorja so zagotovljena znotraj stroškov občinske uprave. Planiramo, da bo javni zavod začel operativno z delom najkasneje konec leta 2010.

Višina proračunskih sredstev namenjenih zavodu po letu 2010 pa bo poleg sredstev, ki so sedaj namenjena za delovanje Oddelka za turistično informacijsko dejavnost odvisna od letnih programov dela zavoda, uspešnosti trženja in upravljanja premoženja danega v upravljanje ter sprejetih odločitev v zvezi s tem. Se pravi, da najkasneje v predlogu Proračuna Občine Brda za leto 2011 bo potrebno določiti nove proračunske postavke za novega posrednega proračunskega uporabnika, in jih seveda tudi finančno ovrednotiti, hkrati pa prenesti del sredstev s postavk dosedanjih porabnikov na proračunske postavke novoustanovljenega zavoda.

OBRAZLOŽITEV:

Občinski svet Občine Brda je na svoji 22. redni seji, dne 1.12.2009, sprejel sklep, da je predlog Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zavod za turizem, kulturo, mladino in šport Brda primeren za nadaljnjo obravnavo.

Statutarno pravna komisija, ki je dne 31.11.2009, obravnavala besedilo Odloka je podala sledeče pripombe:

· 7. člen, drugi odstavek:  v prvi alinei se beseda »otok« popravi v »otrok«. Občinska uprava je sledila predlogu.
· 42. člen: člen naj se glasi: »Ustanoviteljica, za čas do imenovanja direktorja zavoda, s posebnim sklepom občinskega sveta po predhodni obravnavi ter podanem mnenju in predlogu komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja imenuje vršilca dolžnosti zavoda, največ za 1 leto, ki opravi vsa dela in priprave za začetek dela zavoda.« Občinska uprava je sledila predlogu.
· 7. člen, prvi odstavek, 18. alineja: besedi »evropska sredstva« naj se zamenjata z besedo »razpise«. Besedilo naj se pravilno glasi: » pripravlja strokovne podlage za strategijo razvoja turističnega območja in za kandidiranje na razpise.« Občinska uprava je sledila predlogu.
· 12. člen: člen naj se glasi: »Organizacija dela zavoda in delovanje organizacijskih enot zavoda je podrobno podano v statutu zavoda, pravilniku o organizaciji dela in sistemizaciji delovnih mest zavoda.« Občinska uprava je sledila predlogu.
· 13. člen: spremeni naj se vrstni red alinej. Pravilno se člen glasi:

Organi zavoda so:

-svet zavoda

-direktor,

-strokovni svet.

Občinska uprava je sledila predlogu.
· 14. člen: črtajo naj se deli, kje piše «za obdobje 2006-2010«. Popravljena poved se glasi: »Predstavnike uporabnikov oziroma zainteresirane javnosti imenuje župan na predlog komisij, ki delujejo znotraj občine, in sicer Komisije za razvoj, Komisije za negospodarske dejavnosti, Komisije za mladino ter Komisije za šport.« Občinska uprava je sledila predlogu.
· 16. člen, 8. alineja: popravi naj se tako, da se bo pravilno glasil: »obravnava mnenja strokovnega sveta zavoda« Občinska uprava je sledila predlogu.
· 23. člen: doda naj se odstavek z vsebino 36. in 37. člena Zakona o zavodih. Občinska uprava je sledila predlogu.
· 29. člen: členu naj se doda odstavek z vsebino 8. člena Zakona o zavodih. Odstavek naj se glasi: »Presežek prihodkov nad odhodki zavoda se uporabi za opravljanje dejavnosti zavoda. Svet zavoda sprejme potrebne ukrepe v primeru primanjkljaja sredstev za delo zavoda.« Občinska uprava je sledila predlogu.
· 41. člen: prvi stavek naj se dopolni, tako da se bo pravilno glasil: »Drugi notranji akti zavoda, ki jih sprejme direktor zavoda, so«. Občinska uprava je sledila predlogu.
· 42. členu: doda naj se odstavek z vsebino 54. člena Zakona o zavodih. Občinska uprava je sledila predlogu in vsebino 54. člena Zakona o zavodih navedla v novem 44. členu. Posledično obstoječi 44. člen postane 45. člen, 45. člen postane 46. člen in 46. člen postane 47. člen.
Občinska uprava je spremenila oziroma dopolnila odlok še v naslednjem:

24. člen, 1 alinejo tako, da se sedaj glasi:

· 2. člen: dodal se je nov odstavek, ki se glasi: »V tem odloku uporabljeni izrazi, ki se nanašajo na osebe in so zapisani v moški slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za ženski in moški spol.«
· 6. člen: vsebino opombe smo vključili v prvi odstavek, tako da se glasi: »Zavod ima in uporablja pečat okrogle oblike, premera 35 mm in pečat okrogle oblike s premerom 19 mm.«
· 13. člen: ugotovili smo, da je dvoumno napisano, da se sestava, imenovanja oziroma izvolitev članov, trajanje mandata in pristojnosti sveta določijo z zakonom ali aktom o ustanovitvi oziroma s statutom ali pravili zavoda in zato spremenili vsebino tega odstavka, tako, da se glasi: »Sestava, imenovanja oziroma izvolitev članov, trajanje mandata in pristojnosti sveta so določene z zakonom, tem odlokom in v statutu zavoda.”
· 15.člen: drugi odstavek smo dopolnili, tako da se glasi: »Novega člana sveta zavoda za preostanek mandatne dobe imenuje tisti, ki je imenoval člana sveta zavoda, kateremu je mandat prenehal, po postopku in na način, ki ga določa zakon, ta odlok in statut zavoda. «
· 17. člen: ugotovili smo, da glede na to, da ima svet zavoda za svoje delo poslovnik je bolje, da se podrobneje pristojnosti in delovanje sveta zavoda uredijo s poslovnikom. Tako se ta člen sedaj glasi: »Način imenovanja ali izvolitve članov ter način dela in pristojnosti sveta se natančno določijo s poslovnikom. «
· 18. člen: ugotovili smo, da je dikcija, da svet zavoda sestavlja poleg direktorja še osem strokovnjakov, neprimerna in da je bolje uporabiti termin zunanjih članov. Tako se druga alineja glasi: »8 zunanjih članov, katere imenuje ustanoviteljica, ki so predstavniki različnih institucij in organizacij ter društev v občini, ki s svojim delom združujejo in vključujejo delovanje s področja razvoja turizma in kulture ter ohranjanja in vrednotenja kulturne dediščine, s področja razvoja in ponudbe različnih oblik formalnega in neformalnega izobraževanja mladih ter s področju razvoja in ponudbe različnih oblik športne dejavnosti. Vsako področje delovanja zavoda (turizem, kultura, mladina, šport) bo zastopano z dvema predstavnikoma. «
·  24. člen: glede na diskusijo na Statutarno pravni komisiji pa tudi na občinskem svetu smo se po tehtnem premisleku odločili, da ni smiselno postavljati previsoke pogoje za direktorja. To pa predvsem z vidika, da naj kadrovsko sito ne bo odlok ampak naj bo to sito najprej Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja in v zadnji fazi Občinski svet Občine Brda. Tako predlagamo, da se vsebina prvega odstavka 24. člena glasi: »Za direktorja je lahko imenovan, kdor poleg splošnih pogojev določenih z zakonom, izpolnjuje še naslednje pogoje:

· univerzitetna ali visoka strokovna izobrazba, prednostno družboslovne smeri,
· najmanj tri leta delovnih izkušenj,
· strokovno poznavanje področja delovanja zavoda s predhodnimi delovnimi izkušnjami na vsaj enem področju delovanja zavoda oz. vodstvene izkušnje pri vodenju podjetja ali zavoda, ki pokriva in vključuje podobne in sorodne strokovne in programske dejavnosti,

· sposobnost za organiziranje in vodenje zavoda,
· aktivno znanje slovenskega jezika,
· znanje vsaj enega svetovnega jezika. «
· 27. člen: ugotovili smo, da je smiselno ta člen dopolniti še z enim odstavkom, ki naj se glasi. »Soglasje ni potrebno, če se direktorja razreši na njegovo zahtevo.«
· 30. člen: ugotovili smo, da je mnogo bolje navesti, da zavod pridobiva sredstva za izvajanje dejavnosti med drugim ne s kandidaturo na EU razpisih ampak s kandidaturo na mednarodnih razpisih.
· 43. člen: vsebino opombe smo vključili v besedilo druge alineje, tako da se ta glasi: »v roku enega meseca od imenovanja za vršilca dolžnosti direktorja mora poskrbeti za vpis ustanovitve zavoda v sodni register, kamor se vpišejo podatki, ki so pomembni za pravni promet zavoda, «
· 44.člen: zaradi natančnosti odloka se doda v tem členu še en odstavek s sledečo vsebino: »Statut zavoda začne veljati, ko da k njemu soglasje ustanoviteljica.«
PREDLOG SKLEPA:

Glede na navedeno predlagam, da Občinski svet Občine Brda sprejeme naslednji sklep:

Občinski svet Občine Brda sprejme Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Zavod za turizem, kulturo, mladino in šport Brda.
Pripravil:







Franc Mužič
Andrej Markočič






    ŽUPAN
Direktor občinske uprave
Priloga:

Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Zavod za turizem, kulturo, mladino in šport Brda 

