OBČINA BRDA

Trg 25. maja 2

5212 Dobrovo

Številka: 900-24/2010
Datum: 19.2.2010
Z a p i s n i k

24. redne seje občinskega sveta občine Brda, ki je bila dne 18.2.2010 ob 18.00 uri

v sejni dvorani občine Brda

Prisotni svetniki: Goran Simčič, Milena Klavora, Milena Beguš, Karlo Passoni, Joško Zamar, Boris Šfiligoj, Damijan Koncut, Miloš Kumar, Klemen Bajt, Damjan Birtič, Franko Reja, Franjo Polanc, Zvezdan Prinčič, Enco Vižintin
Opravičeno odsotni: Aleš Simčič, Matjaž Četrtič
Seji prisostvujejo: župan Franc Mužič, Andrej Markočič, Beti Kumar, Dejan Rusjan, predstavnika podjetja Vodovodi in kanalizacija Nova Gorica d.d., g. Miran Lovrič in g. Mitja Gorjan, Mateja Drnovšček
Sejo je sklical župan Franc Mužič. Sejo vodi podžupan Goran Simčič.
Dnevni   red :

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2. Potrditev zapisnika 23. redne seje
3. Obravnava in sprejem dnevnega reda

4. Pobude in vprašanja svetnikov
5. Predstavitev projekta »Starejši za višjo kakovost življenja doma« (Milena Beguš, predsednica Društva upokojencev Kojsko).

6. Sklep o sprejemu tarifnega sistema za obračun tarif vodarine, omrežnine, števčnine in vzdrževalnine ter tarifnega sistema za obračun odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode ter omrežnin in cenika storitev (predstavnika podjetja Vodovodi in kanalizacija Nova Gorica d.d., g. Miran Lovrič in g. Mitja Gorjan),
7. Mnenje k imenovanju ravnateljice Osnovne šole Dobrovo (Andrej Markočič)

8. Sklep o imenovanju predstavnika Občine Brda v svet zavoda Glasbena šola Nova Gorica (Andrej Markočič)

9. Sklep o izdaji soglasja k uskladitvi cen socialno varstvenih storitev pomoči na domu za leto 2010 (Beti Kumar)

10. Dopolnitev letnega načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Brda za leto 2010 (Dejan Rusjan)
11. Odgovori na pobude in vprašanja iz 23. redne seje (Andrej Markočič)

12. Realizacija sklepov 23. redne seje (Andrej Markočič)

Ad 1

Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

Prisotnih je 14 svetnikov. Občinski svet je sklepčen in lahko nadaljuje s sejo.

Ad 2

Potrditev zapisnika 23. redne seje
Na zapisnik ni bilo pripomb.
Ad 3

Obravnava in sprejem dnevnega reda

V obravnavo je bil dan DNEVNI RED pričujoče seje. Dnevni red je bil soglasno sprejet.

Ad 4

Pobude in vprašanja svetnikov

· Pisno podane pobude in vprašanja:

Milena Beguš
1. PREDSTAVNIKA OBČINE BRDA V SVETU ZAVODA DOMA UPOKOJENCEV NOVA GORICA, ENOTA PODABOTIN

Občina Brda nima svojega predstavnika v Svetu zavoda doma upokojencev Nova Gorica, ker po obstoječih pravilih imenuje predstavnika v svet samo občina, v kateri se nahaja matična ustanova, to je MO Nova Gorica. Glede na to bi kazalo opraviti ustrezne postopke, da bi naša občina dobila pravico do imenovanja svojega predstavnika v svet zavda, ker se nahaja enota Podsabotin v naši občini. 

2. IMENOVANJE KOMISIJE ZA SOCIALNA IN HUMANITARNA VPRAŠANJA V OBČINI BRDA
Za pomoč v stiski se morajo naši občani obrniti na Center za socialno delo Nova Gorica. Posebno za starejše predstavlja to precejšen napor, čeprav jim pri tem pomagajo mlajši sorodniki. Ker pa je dolžnost občine, da skrbi za svoje občane v stiski, bi bilo dobro imeti tako komisijo, na katero bi se lahko občani obrnili za nasvet ali pomoč. S CSD Nova Gorica pa tudi nimamo najboljših izkušenj, ko gre za reševanje perečih problemov. Spomnimo se primera sedaj že pokojne Milke Mozetič iz Šmartnega, ki smo ga obravnavali tudi na občinskem svetu, in smo bili takrat vsi nezadovoljni z delom CSD Nova Gorica.

Naj to svojo pobudo podkrepim s 4. Točko zaključkov 7. Slovenskega kongresa prostovoljstva, v kateri je med drugim zapisano: Prav tako poziva k ustanovitvi mešanih skupin na lokalni in nacionalni ravni, ki bi lahko skrbele za vključitev vseh primernih organizacij v reševanje stisk posameznikov ali skupin.

3. UREDITEV SPOMINSKE SOBE SREČKA KUMARJA V KOJSKEM
Pobudo za ureditev spominske sobe Srečka Kumarja sem dala že dvakrat. Ovira pri realizaciji tega je bilo pomanjkanje primernih prostorov. V zadnjih letih je zapuščino S. Kumarja zbirala ga. Ivanka Uršič iz arhiva Nova Gorica. Izročila jo je pokojna Vukosava Kumar Hiti (hči S. Kumarja) z željo, da se spominska plošča uredi v Brdih.
V Kojskem je bila izražena želja, da bi sobo uredili v nekdanjem gradu, v delu, ki ga ima v lasti družina Konjedic. V neformalnem pogovoru z gospo Rozino Konjedic je bila z njene strani izražena pripravljenost, da se soba uredi v stavbi, ki je njihova last.

Zato dajem pobudo, da se s strani občine čim prej opravi v zvezi s tem pogovor z družino Konjedic. 
Klemen Bajt
1.  Na odseku nove ceste v Gonjačah je del grebena nad cestiščem še vedno nezavarovan. Ker prihaja 

kar precej kamenja iz navedenega grebena na cestišče in ogroža varnost, predlagam, da naj se pozove izvajalca, da postavi varnostno mrežo. Mislim, da je tam varnostna mreža predvidena in kljub temu, da investicije še ni mogoče dokončati, jo je na navedenem odseku potrebno nujno postaviti.
2. V Gonjačah na križišču, kjer se stikata cesti v smeri Kojsko – Dobrovo in cesta iz Vrhovlja obstaja 

zgradba, ki se ruši. Tak objekt predstavlja nevarnost tako za voznike, kot tudi za pešce in kolesarje. Zgradba stoji na parcelni številki 100 k.o. Šmartno. Parcela meri 350 m2. Predlagam, da občina stopi v kontakt z lastnikom hiše z namenom odkupa neveden nepremičnine. Seveda zgradba je za porušit ampak na zemljišču bi se lahko uredilo kontejnerska mesta in varno postajališče za avtobus. Na tak način bi rešili dva problema, ki sta v Gonjačah zelo pereča. 

· Ustno podane pobude in vprašanja:
Karlo Passoni

Posreduje vprašanja VS Hum. Zanima jih kakšen je namen, načrt in plan občine glede dvorane na Humu. Potrebe in zanimanja za prostor so kar velike, zato jih zanima kako naprej?

Na vprašanje odgovori župan Franc Mužič. Pove, da je bilo v zadnjem času že veliko stvari narejenih in je bilo v to dvorano dejansko dosti vloženo (npr. urejanje kurilnice, pleskanje, popravilo se je sanitarije, zamenjalo okna, parket,…). Išče se primerno agencijo, ki bi vnesla v ta objekt primerno vsebino.
Ad5
Predstavitev projekta »Starejši za višjo kakovost življenja doma«
Poroča predsednica društva upokojencev Kojsko, ga. Milena Beguš.
Ad6
Sklep o sprejemu tarifnega sistema za obračun tarif vodarine, omrežnine, števčnine in vzdrževalnine ter tarifnega sistema za obračun odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode ter omrežnin in cenika storitev 
Poroča predstavnik podjetja Vodovodi in kanalizacija Nova Gorica d.d., g. Miran Lovrič.
Franko Reja vpraša glede podatka 365m3 vode, katerega smo zasledili v poročilu g. Lovriča. Ali je mišljeno 365m3 vode na osebo?
G. Lovrič odgovori, da se številka nanaša na priključek. Za boljšo razumevanje poda še en primer. Priključek ¾ zadostuje za 5, 6 ljudi, za normalno družino. Če pa bi si nekdo zgradil majhen hotel in bi imel 100 ljudi, bi mu poraba na priključku porasla. Za 100 ljudi bi rabil večji priključek, priključek ¾ bi ne zadostoval. Država je predpisala, da se z večanjem priključkov povečuje tudi m3 vode. S tem se skuša omejiti gromozanska poraba vode. Tudi Mrzlek ima neke omejitve.

Mitja Gorjan doda, da bomo s tem tarifnim sistemom bomo dosegli to, da bo infrastruktura, po kateri se dostavlja vodo prebivalcem, dobila vir sredstev skozi to omrežnino in bo ohranjala vrednost tudi za naslednjih 50 let. Voda se bo tudi bolj racionalno uporabljala.
Boris Šfiligoj sprašuje glede greznic. 

Mitja Gorjan mu pojasni, da pretočne greznice zakon ne omenja več. Podjetje vodovodi in kanalizacija bodo  morali imeti evidenco po vaseh in hišah, kdo ima greznico in kdo je vezan na kanalizacijo. Greznice bo potrebno predelati v malo čistilno napravo. 

Boris Šfiligoj povzame podatek iz danega gradiva, za odvoz 6m3 bo potrebnih 124 EUR, brez DDV-ja. Glede na to, da se  6m3  nabere takoj, je strošek odvoza kar velik. 

Mitja Gorjan pove, da je to omejeno glede na velikost vozil s katerimi razpolagajo. Problem je tudi v tem, da v bližini nimamo čistilne naprave. 

Enco Vižintin vpraša glede ponikalnih greznic. Ali se bodo sploh uporabljale? Imamo tri vrste greznic, pretočne, akumulacijske in ponikalne.

Predstavnik podjetja Vodovodi in kanalizacija pojasni, da se ponikalnim greznicam reče tudi pretočne, vendar predpisi sploh ne poznajo več pretočnih greznic. Greznice bodo postale male čistilne naprave in bodo samo nepretočne. 

Goran Simčič pove, da so Brda izrazito kmetijsko področje in je zato poraba vode nekoliko večja kot v drugih predelih. V obdobju škropljenja se večkrat pojavi suša, zato primanjkuje tudi tehnološka voda. Glede na navedeno ga zanima koliko niha celotna poraba vode v Brdih v obdobju škropljenja, torej v obdobju od aprila do septembra?

G. Lovrič pove, da letna poraba za celotna Brda zaniha od 8-10%. V lanskem letu je bilo povečanje le za cca. 2%. 

Gorana Simčiča sprašuje glede povišanja cen. Koliko bo višji račun po novem?
G. Lovrič pove, da bodo računi višji za cca. 50% (cca. 10 EUR več/na družino).

Boris Šfiligoj pove, da bodo v Brdih določene hiše še vedno ostale brez čistilne naprave in bodo imele še naprej greznice, zato bi bilo smiselno načrtovati gradnjo čistilne naprave v Brdih.

Mitja Gorjan pove, da ta izvedba ne bi bila mogoča. Koncentrat, ki se ga izčrpa iz greznic je močno toksičen in je zato potrebna velika čistilna naprava, kar pa v Brdih ni mogoče. 

Boris Šfiligoj vpraša, koliko oseb naj bo priključenih na čistilno napravo, da bodo optimalne? Ali je bolje več manjših ali ena večja.

Mitja Gorjan  pove, da gre vedno za kompromis med vložkom v čistilno napravo in kanalizacijo. 
Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet Sklep o sprejemu tarifnega sistema za obračun tarif vodarine, omrežnine, števčnine in vzdrževalnine ter tarifnega sistema za obračun odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode ter omrežnin in cenika storitev.
Ad7
Mnenje k imenovanju ravnateljice Osnovne šole Dobrovo
Poroča Milena Klavora, predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.
Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet Sklep:
Občinski svet občine Brda daje pozitivno mnenje k imenovanju ravnateljice Osnovne šole Dobrovo, Vesne Filej, roj. 24.10.1956 v Vedrijanu, s stalnim bivališčem Vipolže 24/a, Dobrovo.
Ad8
Sklep o imenovanju predstavnika Občine Brda v svet zavoda Glasbena šola Nova Gorica
Predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Milena Klavora pove, da je komisija za svet zavoda Glasbena šola Nova Gorica prejela tri predlog. Po obravnavi je komisija predlagala Alessandra Slugo, Kozana 67, Dobrovo.

Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet Sklep, da se v svet zavoda Glasbena šola Nova Gorica imenuje Alessandro Sluga, Kozana 67, Dobrovo.
Ad9
Sklep o izdaji soglasja k uskladitvi cen socialno varstvenih storitev pomoči na domu za leto 2010
Poroča Beti Kumar. Pri 1. točki Sklepa o izdaji soglasja k uskladitvi cen socialno varstvenih storitev pomoči na domu za leto 2010 opozori, da bi bilo smiselno, da se v prvem odstavku doda besedo »deleža« ter besedilo»drugih stroškov vodenja«. Tako se popravljeni odstavek glasi: » cena storitev pomoči družini na domu v okviru javne službe – vodenje pomoči na domu, ki je določena na mesec za 0,23 deleža strokovnega delavca in drugih stroškov vodenja, znaša mesečno 1.249,25 EUR«
Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet Sklep o izdaji soglasja k uskladitvi cen socialno varstvenih storitev pomoči na domu za leto 2010.
Ad 10
Dopolnitev letnega načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Brda za leto 2010
Poroča Dejan Rusjan. 

Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet Sklep, da se potrdi Dopolnitev letnega načrta ravnanja s stvarnim premoženjem občine Brda za leto 2010.

Ad 11
Odgovori na pobude in vprašanja svetnikov

Boris Šfiligoj se ne strinja z podanim odgovorom glede podarjenih oljk ob odprtju hotela Kozana. Meni, da po zakonu ta obdaritev proti zakonita, saj podelitev in odtujitev premoženja občine je dovoljena samo v humanitarne namene in raziskave. 
Andrej Markočič obrazloži, da se je v navedenem primeru izročilo darilo višje vrednosti, ker je družba Projekt d.d. prevzela nase in zgradila za občino Brda in vas Kozano pločnik, za katerega se je občinska uprava skušala obdolžiti z nakupom treh oljčnih dreves.
Andrej Markočič predlaga, da svetnik do naslednjič navede ime zakona in številko člena iz katerega je razvidno, da je prišlo do kršitve zakona. Na naslednji seji občinskega sveta se bo glasovalo o pravilnosti odločitve.
Ad 12
Realizacija sklepov

Ni pripomb.

Seja je bila zaključena ob 19.15.
Zapisnikar:


     PREDSEDUJOČI 

     DIREKTOR OBČINSKE UPRAVE

Mateja Drnovšček 

      Goran Simčič                              Andrej Markočič
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