OBČINA BRDA

Trg 25. maja 2

5212 Dobrovo

Številka: 900-6/2011
Datum: 24.5.2011
Z a p i s n i k

6. redne seje Občinskega sveta Občine Brda, ki je bila dne 24.5.2011 ob 18.00 uri

v sejni dvorani občine Brda

Prisotni svetniki: Goran Simčič, Damjan Birtič, Romana Velišček, Boris Šfiligoj, Boris Rožič, Kostja Jelinčič, Oskar Kristančič, Rado Sirk, Milena Klavora, Ivan Markočič, Karlo Passoni, Klemen Bajt, Jan Miklavc, Matjaž Četrtič
Opravičeno odsotni: Joško Zamar, Ivan Peršolja
Seji prisostvujejo: župan Franc Mužič, Andrej Markočič, Nika Fabricijo Jug, Dejan Rusjan, predstavnik Ministrstva za kulturo, predstavnica podjetja Projekt d.d. iz Nove Gorice, predstavnik Zavoda za varstvo kulturne dediščine, OE Nova Gorica
Sejo je sklical župan Franc Mužič. Sejo vodi podžupan Goran Simčič. 
Dnevni red :

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti
2. Potrditev zapisnika 5. redne seje
3. Obravnava in sprejem dnevnega reda

4. Pobude in vprašanja svetnikov

5. Predstavitev projekta obnove Vile Vipolže

6. Priznanja Občine Brda za leto 2011

7. Obravnava in sklepanje o Odloku o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda Goriška knjižnica Franceta Bevka Nova Gorica – druga obravnava

8. Soglasje k imenovanju direktorja Zdravstvenega doma – Zobozdravstveno varstvo Nova Gorica

9. Letno poročilo Zdravstvenega doma – Osnovno varstvo Nova Gorica za leto 2010 

10. Soglasje k  imenovanju direktorja Javnega zavoda za gasilsko in reševalno dejavnost – gasilska enota Nova Gorica 

11. Odgovori na pobude in vprašanja svetnikov 5. redne seje 
12. Realizacija sklepov 5. redne seje 

Ad 1

Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti
Prisotnih je 14 svetnikov. Občinski svet je sklepčen in lahko nadaljuje s sejo. 
Ad 2

Potrditev zapisnika 5. redne seje
V obravnavo je bil dan zapisnik 5. redne seje in nanj ni bilo pripomb.
Zapisnik 5. redne seje je bil soglasno sprejet. 
Ad 3

Obravnava in sprejem dnevnega reda
V obravnavo je bil dan DNEVNI RED pričujoče seje.  
Dnevni red je bil soglasno sprejet.

Ad 4

Pobude in vprašanja svetnikov
Ustno podane pobude in vprašanja svetnikov
Oskar Kristančič
1. Zanima ga, kako je organizirana Zveza kulturnih društev v občini Brda, katera društva so lahko člani zveze oziroma kakšen je status pevskih zborov v zvezi. Ali so člani ZKD-ja lahko samo tisti zbori, ki delujejo v okviru Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti? Kam se uvršča zbore, ki niso registrirani, aktivno pa sodelujejo na vseh občinskih prireditvah. Do sredstev iz naslova ZKD-ja niso upravičeni, ker niso registrirani, prav tako tudi ne do povračila stroškov. Zanima ga še kako se voli in imenuje člane ZKD-ja, koliko časa traja mandat in po kakšnem ključu se delijo sredstva. 

2. Opomni na pobudo, ki jo je dal na prvi seji občinskega sveta glede ureditve borovega gozdička na Dobrovem. Doda še, da so ga vzgojiteljice iz vrtca opozorile, da se bojijo otroke voziti v borov gozdiček, kjer se nahaja nekaj posušenih borovcev in obstaja nevarnost, da se zrušijo in tudi koga poškodujejo. 

Župan Franc Mužič na pobudo Oskarja Kristančiča poudari in opozori na pešpot Alojza Gradnika, katero seveda lahko uporabljajo tudi vzgojiteljice iz vrtca z njihovimi malčki. Res še ni vse idealno, ampak se trudimo, da bi vsem čim bolj ugodili. 

Kostja Jelinčič

1. Poda pobudo, da se na tej ali naslednji seji opravi razprava o uskladitvi datumov sej občinskega sveta oz. določi koledar sej. 

2. Pločnik na Humu – v kakšni fazi se zadeva nahaja

Rado Sirk
Poda vprašanje glede članka v Primorskih novicah, ki se nanaša na Gradnikovo hišo. Zapisana je bila izjava s strani občinske uprave, da bo odkupila parcelo in pričela z obnovo Gradnikove hiše. Sam je govoril tudi z enim izmed dedičev, ki so nad člankom zgroženi, saj je v bistvu njihova stvar kako skrbijo za svojo lastnino. Sprašuje se, kje bo občina dobila potrebna sredstva za nakup zemljišča. Vedno se je govorilo le o odkupu dela parcele za ureditev parkirnih prostorov. Sedaj pa je tam parcela, ki je Medani lahko samo v sramoto.  
Župan Franc Mužič objasni, da si vsak lahko ustvari svoje mnenje. Dediči so objekt pustili pri miru in tako je sedaj ena sama razvalina. Poudari pa, da potekajo dogovori z enim izmed dedičev (Boris Gradnik iz Milana), ki je pripravljen dati občini 40% delež. O tem bo seveda odločal občinski svet. 

Damjan Birtič

Prodaja sadja ob cesti – že v prejšnjem mandatu je dal pobudo, da bi se z odlokom oz. na ustrezen način uredila ta problematika. Občina je v prejšnjih letih naredila velik korak s tem, da je kupila stojnice, ki so res lične za prodajo sadja. Potrebno bi bilo narediti še en korak naprej. Najprej zadevo urediti z odlokom in nato še vzpostaviti določene prostore, kjer bi bilo teh stojnic več in bi stvar postala bolj urejena. 
Andrej Markočič poda odgovor, da ima občina v lasti 6 stojnic, nekaj jih je postavljenih v Šmartnem in dve v Neblem. Zavedamo pa se, da je ta zadeva še kako problematična.
Romana Velišček

Predlaga, da se ob obnovljeni cesti v Gonjačah uredi prostor s kakšno klopco, mizico in podobno. 

Župan Franc Mužič pojasni, da je to državna cesta in njen je lastnik DRSC, ki se tudi že dogovarja  z lastnikom zemljišča za ureditev predlagane točke.       
Jan Miklavc

V kakšni fazi je priprava občinskih elektronskih naslovov za svetnike. 
Andrej Markočič pojasni, da je zadeva že urejena, sledi še obvestilo svetnikom z vsemi podatki in navodili za uporabo. 

Goran Simčič

 Predlaga, da se svetnikom kupi prenosne računalnike in se gradivo za seje občinskega sveta pošilja po elektronski pošti. 
Ad5
Predstavitev projekta obnove Vile Vipolže
Projekt na na kratko predstavijo Andrej Markočič, predstavnica podjetja Projekt d.d. iz Nove Gorice in župan Franc Mužič. 

Krajšo obrazložitev poda tudi vodja službe za investicije na Ministrstvu za kulturo, g. Alojz Unetič, ki posebej poudari, da je to eden redkih objektov, ki ni protokolaren in bo 100% renoviran v eni fazi. Trenutno je ministrstvo v fazi potrjevanja pridobivanja evropskih sredstev na Vladi RS. Izpolniti je potrebno vse pogoje, ki jih sedaj dopolnjujejo.  Ne sme se prikazovati ne dobička in niti ne izgube, da ne izgubimo 100% financiranja. Njihova vloga je, da vse skoordinirajo in da bo na koncu v maksimalni meri zadoščeno zgodovinskemu duhu objekta in naši kulturi.   

Terminsko: potrditev operacije v mesecu maju je zelo pomembna, ker pred tem se dela ne smejo začeti. Do 13. septembra 2011 mora biti izbran izvajalec del, zaključek pa naj bi bil v sredini leta 2013. Začetek poslovanja pa je predviden 1.1.2014. 
Mitja Mozetič iz Zavoda za varstvo kulturne dediščine pojasni, da je odgovoren predvsem za konservatorstvo pri obravnavanem objektu..  Opomni pa predvsem na ureditev parkirnih mest. 
Na vprašanje Borisa Rožiča, Andrej Markočič pojasni, da bi bilo zelo lepo, če bi se dalo odkupit obe stanovanjski hiši in urediti parkirne prostore, vendar žal za to ni sredstev. 

Ad6
Priznanja Občine Brda za leto 2011
Poroča Andrej Markočič. 

Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet SKLEP: 

Občinski svet občine Brda podeljuje naslednje priznanje Občine Brda za leto 2011: 

· Priznanja Občine Brda 

      Andreja Erzetič, Vedrijan 6/a, Kojsko 

Ad7
Obravnava in sklepanje o Odloku o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Goriška knjižnica Franceta Bevka Nova Gorica – druga obravnava
Poroča Andrej Markočič. 
Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet SKLEP
Občinski svet Občine Brda sprejme predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Goriška knjižnica Franceta Bevka Nova Gorica. 
Ad 8
Soglasje k imenovanju direktorja Zdravstvenega doma – Zobozdravstveno varstvo Nova Gorica 
Poroča Andrej Markočič. 
Goran Simčič poda pripombo, da je seznanjen s tem, da so bili na razpis za direktorja Zdravstvenega doma-Zobozdravstveno varstvo Nova Gorica prijavljeni trije kandidati in da je bila s strani enega kandidata podana pritožba glede izbire. Sprašuje ali je bila pritožba že rešena? Če ne, občinski svet ne more dati soglasja k zadevi, ki pravno formalno še ni rešena. 

Glede samega zavoda poda še pripombo, da občinski svet že kar nekaj časa ni prejel oz. obravnaval poročila o delovanju Zdravstvenega doma Nova Gorica – Zobozdravstveno varstvo. 
Andrej Markočič pojasni, da je res, da je en kandidat glede izbire podal pritožbo, ki je šla tudi na sodišče, vendar so se župani vseh občin ustanoviteljic na kolegiju županov dogovorili, da stojijo za odločitvijo sveta zavoda in da se izda soglasje kandidatu, ki ga je potrdil svet zavoda.  Če se bo na sodišču izkazalo, da je bil postopek nepravilno izpeljan, bodo verjetno morali postopek ponoviti. 

Po razpravi so svetniki soglasno sprejeli SKLEP, da se točka umakne iz obravnave. 
Goran Simčič še predlaga, da se na dnevni red ene izmed prihodnjih sej uvrsti točko o poslovanju zavoda in njegovi viziji, ki naj jo predstavi predstavnik Občine Brda v svetu zavoda.  
Ad 9
Letno poročilo Zdravstvenega doma – Osnovno varstvo Nova Gorica za leto 2010

Letno poročilo na kratko obrazloži predstavnik Občine Brda v svetu zavoda Goran Simčič. 
Ad10

Soglasje k imenovanju direktorja Javnega zavoda za gasilsko in reševalno dejavnost – gasilska enota Nova Gorica 

Poroča Andrej Markočič in predstavnik Občine Brda v svetu zavoda Klemen Bajt. 
Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet SKLEP
Občinski svet občine Brda daje pozitivno mnenje k imenovanju Antona Petrovčiča, roj. 3.6.1951, inž. lesarstva, Čepovan 76, 5253 Čepovan, za direktorja Javnega zavoda za gasilsko in reševalno dejavnost – Gasilske enote Nova Gorica za mandatno dobo štirih (4) let.
Ad11
Odgovori na pobude in vprašanja svetnikov 5. redne seje  

Damjan Birtič poda pripombo na svoje vprašanje glede problematike odlaganja odpadkov na mejnih območjih. Odgovor je zelo splošen in predlaga, da naj bodo table več jezične z velikim napisom in postavljene ob odlagališču. 
Ad 12
Realizacija sklepov 5. redne seje
Ni pripomb. 
Seja je bila zaključena ob 19.25.
      Zapisnikar


              Predsedujoči 

                 Direktor občinske uprave 
Nika Fabricijo Jug  

             Goran Simčič                                    Andrej Markočič
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