OBČINA BRDA

Trg 25. maja 2

5212 Dobrovo

Številka: 900-8/2011
Datum: 13.9.2011
Z a p i s n i k

8. redne seje Občinskega sveta Občine Brda, ki je bila dne 13.9.2011 ob 18.00 uri

v sejni dvorani občine Brda

Prisotni svetniki: Goran Simčič, Damjan Birtič, Romana Velišček, Boris Šfiligoj, Boris Rožič, Kostja Jelinčič, Rado Sirk, Milena Klavora, Ivan Markočič, Karlo Passoni, Klemen Bajt, Matjaž Četrtič, Joško Zamar, Ivan Peršolja, Oskar Kristančič
Opravičeno odsotni: Jan Miklavc 
Seji prisostvujejo: župan Franc Mužič, Dejan Rusjan, Mateja Ambrožič, mag. Ariana B. Suhadolnik, Mirjana Zelen, Beti Kumar, predstavnik podjetja Locus d.o.o. iz Ljubljane, predstavniki podjetja Arctur d.o.o. iz Nove Gorice, Vesna Filej, Mateja Čendak.  
Sejo je sklical župan Franc Mužič. Sejo vodi podžupan Goran Simčič. 
Dnevni red :

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti
2. Potrditev zapisnika 7. redne seje
3. Potrditev zapisnika 1. izredne seje 
4. Obravnava in sprejem dnevnega reda

5. Pobude in vprašanja svetnikov 

6. Obravnava osnutka Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za območje občine Brda – prva obravnava 

7. Program dela javnega zavoda Zavod za turizem, kulturo, mladino in šport Brda za leto 2011 in 2012 

8. Predstavitev novega spletnega portala 

9. Predstavitev Osnovne šole in vrtca Dobrovo in Kojsko

10. Obravnava in sprejem Pravilnika o sprejemu otrok v vrtec pri OŠ Dobrovo – skrajšani postopek 

11. Obravnava in sklepanje o Odloku o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Občine Brda za leto 2011 – skrajšani postopek 

12. Obravnava in sprejem poročila o izvrševanju proračuna Občine Brda v obdobju 1.1. – 30.6.2011 

13. Oddaja torklje v upravljanje vinski kleti »Goriška Brda« z.o.o. Dobrovo

14. Obravnava in sklepanje o predlogu Odloka o porabi koncesijske dajatve za trajnostno gospodarjenje z divjadjo – druga obravnava 

15. Sklicevanje sej občinskega sveta Občine Brda 

16. Sprememba zemljišča javno dobro v lastnino Občine Brda parc. št. 727/3 k.o. Medana

17. Odgovori na pobude in vprašanja svetnikov 7. redne seje 
18. Realizacija sklepov 7. redne seje 

Ad 1

Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti
Prisotnih je 15 svetnikov. Občinski svet je sklepčen in lahko nadaljuje s sejo. 
Ad 2

Potrditev zapisnika 7. redne seje
V obravnavo je bil dan zapisnik 7. redne seje. 

Oskar Kristančič poda mnenje k točki Ad6 – Predstavitev projekta Turistično nastanitveni objekt v Snežečah, ker na zadnji seji ni bil prisoten in se ni mogel zagovarjati. 
S strani Občine Brda je bil 6.4.2011 poklican, da kot predsednik Komisije za kmetijstvo in druge gospodarske dejavnosti pride podpisat soglasje h gradnji navedenega objekta. Najprej soglasja ni želel podpisati, ker je želel najprej pridobiti mnenje vaščanov vasi Snežeče. V dogovoru s predsednikom VS Dobrovo Dejanom Simčičem je bil sklican sestanek z vaščani dne 12.4.2011. Članov vaške skupnosti ni bilo prisotnih ampak samo vaščani, predsednik VS Dobrovo in g. Vidic, ki je projekt predstavil. Na sestanku je večina prisotnih soglašala s postavitvijo objekta pod pogoji, da občina uredi javno pot in celotno infrastrukturo. Naslednji dan je soglasje tudi podpisal.  Mnenja je, da je bilo vse korektno speljano, tako iz njegove strani, kot tudi s strani občinske uprave in župana. Soglasje je bilo sicer sestavljeno na dan 4.4.2011, podpisano pa naslednji dan po sestanku z vaščani. O tem naj se obvesti tudi vaščane, saj jih nihče ni zavedel. 
Zapisnik 7. redne seje je bil s podanim mnenjem soglasno sprejet. 
Ad 3

Potrditev zapisnika 1. izredne seje
V obravnavo je bil dan in soglasno sprejet zapisnik 1. Izredne seje. 
Ad4

Obravnava in sprejem dnevnega reda
V obravnavo je bil dan in soglasno sprejet DNEVNI RED.  
Ad 5
Pobude in vprašanja svetnikov
Pisno podane pobude in vprašanja svetnikov
Ivan Markočič 
Načrt aktivnosti in časovni plan za izvedbo hitrostnih ovir in pločnika na Goriški cesti, severovzhodni vpadnici v vas Dobrovo:

Vezano na pobudo ,,IZVEDBA HITROSTNIH OVIR IN PLOČNIKA NA GORIŠKI CESTI«, severovzhodni vpadnici v vas Dobrovo˝ z dne 12.7.2011, prosi za pisno navedbo načrta aktivnosti in časovnega plana za realizacijo zadevnega projekta.

Glede na dobro seznanjenost občinske uprave s stanjem na zadevnem odseku regionalne ceste, tehtne argumente in ter mnoge izkušnje v sodelovanju z Direkcijo RS za  ceste (izgradnja hitrostnih ovir na regionalni cesti skozi Kojsko, sanacija podpornih zidov in izgradnja pločnika v Kojskem, povečanje preglednosti dveh ovinkov med naseljema Hum in Kojsko, sanacija dveh plazov na odseku Gonjače-Plave, preplastitev odseka Šmartno-Črtaže, novogradnja odseka Šmartno-Gonjače, ureditev križišča, avtobusnega postajališča, kontejnerskega mesta in pločnika v Gonjačah, itd. ), je pričakovati odgovor, razdelan načrt aktivnosti in podroben časovni plan.
Ustno podane pobude in vprašanja svetnikov

Matjaž Četrtič
· Križišče v Gonjačah – ali se že izvajajo kakšne aktivnosti oz. ali je že predvidena njegova dokončna ali vsaj začasna ureditev

· Rio Kojsko – podpira izpeljavo projekta, ki je že v zaključni fazi in tudi že v uporabi

Boris Šfiligoj

· Obnova ceste v Brestje – zakaj obnova stoji 

· Javne pipe na turističnih točkah (kolesarji, pohodniki)  -  ali se je na tem področju že kaj predvidelo 
Dejan Rusjan pojasni, da je bila naročena izvedba obnove ceste v Brestje, vendar so se pojavile težave z izvajalcem. Župan Franc Mužič doda, da so v proračunu zagotovljena sredstva za obnovo omenjene ceste in ker izbrani izvajalec zadeve ni pravočasno izpeljal oz. so se pojavile določene težave, bo potrebna izbira novega izvajalca, ki bo obnovo speljal do konca.    
Župan Franc Mužič pojasni, da so na določenih lokacijah po Brdih predvidene tudi javne pipe, predvsem v okviru projekta kolesarskih poti. 

Oskar Kristančič opomni, da bi bilo potrebno opozoriti odgovorne ljudi na nevarne točke ob kolesarski in sprehajalni poti ob desnem bregu Soče od Prelesja do Nove Gorice. Pot je uradno zaprta, ljudi pa vedno več. Potrebno bi bilo poskrbeti za njihovo varnost. 

Romana Velišček

· Krajevni urad na Dobrovem je bil med poletnimi počitnicami preveč zaprt in občani so se na to pritoževali. Potrebno bi bilo zagotoviti, da krajevni urad obratuje po urniku celo leto (3-krat na teden). O tem naj se obvesti Upravno enoto Nova Gorica. 

· Knjižnica v Brdih – z dogovarjanji je uspela izvedeti, da je prostor za knjižnico zagotovljen in prav tako tudi pripravljen in opremljen fond knjig. Zanima jo, ali je možno, da se s temi dogovarjanji nadaljuje in projekt izpelje. 

Andrej Markočič pojasni, da gre velika zasluga Občini Brda, da krajevni uradi v Brdih sploh obratujejo in ohranjajo. Občina Brda jim zagotavlja prostor in pokriva razne stroške (elektrika, čiščenje,…). Strinja pa se, da je zaprtje krajevnega urada v času dopustov tudi nek problem. 

Kar se tiče knjižnice je Občina Brda pred kratkim prejela poročilo iz katerega je razvidno, da ima potujoča knjižnica v Brdih, na podlagi ocenjevanja s strani pristojnega ministrstva, najboljšo oceno in izpolnjuje vse potrebne kriterije. Iz poročila je tudi razvidno, da imajo krajevne knjižnice, ki delujejo v nekaterih občinah zelo slabe ocene. Daljši odgovor in poročilo bo posredovano na naslednji seji v sklopu odgovorov na vprašanja in pobude svetnikov. 
Goran Simčič

· Luže na cesti Dobrovo – Vipolže – čim prej naj se pozove lastnike vinogradov, da uredijo odtekanje vode, saj je bilo sedaj ob kratkem deževju ponovno veliko zemlje nasute na cesti

· Križišče od Milice do mejnega prehoda – uredi naj se na osnovi zapisnika ogleda stanja ceste (pločnik,…) 
Ad6
Obravnava osnutka Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za območje občine Brda – prva obravnava
Uvodno besedo poda Andrej Markočič, nato pa program opremljanja stavbnih zemljišč in vsebino osnutka odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za območje občine Brda predstavi predstavnik podjetja Locus d.o.o..  
Romana Velišček pove, da naj bi bil komunalni prispevek primerljiv z občino Domžale. Meni, da je tam standard precej drugačen kot pri nas, povišanje komunalnega prispevka ne bi privabilo zunanjih investitorjev, da bi investirali v občini Brda in prav tako bi se zmanjšalo število domačih investitorjev oz bi se le ti izselili v drugo občino.  

Predstavnik podjetja Locus d.o.o. pojasni, da ne gre, v primerjavi z drugimi občinami, neposredno za tržno primerjavo ampak za primerjavo vrednosti komunalne opreme. Ne govorimo o neki davščini ampak zgolj o nekem prispevku za kar občina nekomu da.   
Boris Šfiligoj sprašuje ali bo s sprejetjem tega odloka, odlok o oprostitvi komunalnega prispevka za mlade družine še veljal. Glede na to, da imamo v Brdih razna območja, tudi demografsko ogrožena, ali lahko pride do kakšnih razlik pri plačevanju komunalnega prispevka. 

Damjan Birtič je mnenja, da dokument, ki ga bo občinski svet sprejel, bistveno vpliva na nadaljnji razvoj občine Brda. Potreben je tehten razmislek o vsem tem, saj za posameznega investitorja to pomeni zelo velik strošek. Glede na predstavljene dokumente bi bilo potrebno razmisliti tudi o specifiki glede ogroženih območij (kožbanski kot,…), kjer bi bilo potrebna vsaj neka spodbuda za potencialne investitorje. Na ta način bi lahko investitorje tudi usmerjali v te kraje, da bi se tem problemom izognili. 

Gradnja večstanovanjskih objektov – ali so tu izmere in kriteriji enaki kot pri enostanovanjskih objektih ali so investitorji, ki grejo v nakup objektov priviligirani od tistih, ki grejo v izgradnjo novih stanovanjskih objektov. 

Predstavnik podjetja Locus pojasni, da so večstanovanjske stavbe bolj obremenjene kot enostanovanjske stavbe v smislu celotnega objekta.  
Damjan Birtič doda, da je potrebno zaradi tega razmisliti kakšne vrste objektov se bo gradilo (bloki). Spodbujalo naj bi se gradnjo enostanovanjskih hiš. 

Naslednja zadeva je obračun prispevka za priključek na kanalizacijsko omrežje. V Brdih imamo zgrajena tri javna kanalizacijska omrežja. Investitor, ki bo gradil na območju, kjer nima javnega kanalizacijskega omrežja, bi se ga lahko uvrstilo v drugo kategorijo. V primeru, da bi se več investitorjev odločilo za izgradnjo manjših čistilnih naprav, ali je smiselno it v olajšave oz. jih uvrstiti v drugo skupino in na ta način spodbujat način skrbi za okolje. 

Predstavnik podjetja Locus pojasni, da je država sprejela operativni program odvajanja in čiščenja odpadne vode, v katerem je določila katera naselja se morajo v določenem obdobju priključit na javno kanalizacijo. Če danes javne kanalizacije v teh naseljih ni, potem potrebuje investitor za pridobitev gradbenega dovoljenja, priključitev na obvezno gospodarsko javno infrastrukturo. Če te infrastrukture ni, potem investitor lahko zgradi manjšo čistilno napravo, če OPN občine to dopušča. Ko bo kanalizacija v tem naselju zgrajena, se bo investitor mogel priključiti na javno kanalizacijo in plačat strošek priključitve. Če pa bo investitor gradil na območju, kjer javna kanalizacija ni predvidena, potem bo s svojo čistilno napravo rešil problem in komunalnega prispevka za kanalizacijo ne bo plačal.   

Oskar Kristančič pove, da je Občina Brda obmejna občina in na sosednji strani, kdor želi ob meji gradit lahko gradi z minimalnimi stroški, mi pa bomo občane prisilili do tega, da se bodo začeli izseljevat v druge občine. 

Kostja Jelinčič se ne strinja s tem, da ne bodo več, s sprejetjem novega odloka, možne olajšave za mlade družine. Sprašuje pa tudi, ali gre pri komunalnem prispevku za vzdrževanje, glede na to, da je komunalno omrežje že zgrajeno.  

Predstavnik podjetja Locus pojasni, da oprostitev z odlokom o komunalnem prispevku ni možna. So pa druge možnosti. Občina lahko kadarkoli sprejme odlok, v katerem določi merila za priznanje enkratnih pomoči. Sredstva se zagotovijo v proračunu in občina nudi pomoč do porabe sredstev. Vendar to ni primerna rešitev, saj se potem investitorju pozna pri uveljavljanju drugih pravic oz. pri dohodnini. Občina pa ne more z odlokom določiti, da se nekomu oprosti oz. zniža plačilo komunalnega prispevka.      
Komunalni prispevek naj bi bil strošek izgradnje objekta, uporablja pa se za vzdrževanje komunalne infrastrukture in državna zakonodaja to dopušča. 

Rado Sirk smatra, da je odločitev o komunalni taksi zelo važna, kako se bo v Brdih investiralo in koliko tujih investitorjev bo gradilo v Brdih. Zato bi bilo mogoče potrebno razmišljati o določenih ugodnostih za tiste, ki bodo investirali v obrtništvo, industrijske objekte in s tem omogočili zaposlitev ljudi. Obrtniki izbirajo kraje, kjer je investiranje ugodnejše. 

Ceste so največji strošek vzdrževanja. Pojavljajo se primeri, kjer se ob gradnji objektov poškodujejo ceste in jih občina obnavlja na svoje stroške. 

Matjaž Četrtič je mnenja, da je predlog povišanja komunalnega prispevka previsok. Komunalni prispevek temelji na oceni stroškov, ki bi nastali z vzdrževanjem komunalne infrastrukture. Ali je bila obstoječa odmera narejena na podlagi neke ocene. 

Župan Franc Mužič pojasni, da je bila obstoječa odmera zastarela in nizka. Omogočili smo tudi olajšave za mlade družine in obrtnikom za gospodarske objekte 75% popust. 

Predstavnik podjetja Locus na vprašanje Karla Passonija pojasni, da so izračuni v predlogu programa opremljanja primerljivi z že sprejetimi izračuni v drugih občinah. 

Ivan Peršolja kot predsednik Statutarno pravne komisije pojasni, da je predlog odloka komisija obravnavala in podala priporočilo, da se pridobi primerjalne podatke občin iz druge strani meje. 
Občinski svet Občine Brda je sprejel SKLEP 

Osnutek Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za območje občine Brda je primeren za nadaljnjo obravnavo. 
ZA je glasovalo 13 svetnikov, PROTI pa 1 svetnik. 
Ad7
Program dela javnega zavoda Zavod za turizem, kulturo, mladino in šport Brda za leto 2011 in 2012
Plan dela predstavi direktorica zavoda mag. Ariana B. Suhadolnik. 

Oskar Kristančič: 
· Projekt izdelava novega spletnega portala – potrebno bi bilo začutiti koliko ponudnikov je Brdih, saj je plan nastavljen za zelo velik obseg ponudnikov raznih storitev. Meni, da se ljudje ne bodo posluževali internetne strani za rezervacijo storitev 

· Zaposlovanje v zavodu – meni, da ni pravi čas za odpiranje novih delovnih mest 
· Turistična taksa – ali obstaja kakšna statistika (kdo plačuje, koliko nočitev,…)

· Promocija rebule – film o rebuli – zakaj bi morali z zadevami, v katere je bilo že ogromno vloženega, delati dodatne stroške 
· V Brdih poteka zelo veliko prireditev, obiska pa ni. Meni, da bi morali biti na vseh prireditvah vključeni domači izvajalci in ne tuji.  

·  Briški časnik je že tako obširen in zajema vse dogodke (kulturne, športne,…), ki nastanejo v določenem obdobju. Ne bi bilo potrebno, da bi imel zavod svojo redno rubriko v Briškem časniku 
Ariana B. Suhadolnik poudari, da je predstavljeni plan, plan aktivnosti, ki bi se lahko peljale v pravi smeri. To ni plan, katerega mora občinski svet potrditi in mora biti finančno podprt. 

· Zaposlovanje – če hočemo, da bo zavod aktivno deloval na vseh področjih in da bo funkcioniral informacijski sistem, je potrebna ustrezna kadrovska zasedba

· CRM – sistem razvijanja odnosov s ciljno javnostjo, zbiranje podatkov o naših gostih, informacije o ponudbi, informacije o dogodkih v Brdih 

· Film o rebuli – promocijo je potrebno širiti in s predstavitvijo filma širši javnosti lahko to naredimo (predstavitve občine, sejmi,…)

·   Turistična taksa – strinja se s tem, da je to nujno potrebno urediti, saj nimamo podatkov o tem koliko turistov pride v Brda, koliko je nočitev, od kod prihajajo turisti,…

· Briški časnik – rubrika naj bi bila namenjena izpostavljanju realizacije načrta, ki se ga bo oblikovalo z vsemi briškimi akterji 

Župan Franc Mužič poudari, da Občina Brda že od njene ustanovitve dela na njeni prepoznavnosti in promociji. V vseh teh letih je sodelovala na različnih sejmih in raznih predstavitvah, doma in v tujini, predvsem na avstrijskem – koroškem. Predstavila se je različnim ljudem, celo avstrijskemu predsedniku. In zaradi vsega tega se je pojavila potreba po ustanovitvi zavoda, ki bi to zgodbo lahko peljal naprej še boljše kot do sedaj. 

Rado Sirk pohvali zastavljen plan dela zavoda, omeni pa, da je preveč časa in dela namenjenega turizmu kot pa ostalim aktivnostim (mladina, šport). Potrebno se je vprašati, kaj sploh ima mladina v Brdih na razpolago, kje se lahko zadržuje…. Mladina odhaja iz Brd se zabavat v druge kraje, saj v Brdih ni prireditev namenjenih mladini. Prav tako ni bil omenjen šport.

Kar se tiče turistične takse je resnično potrebno poskrbeti, da jo bodo ponudniki nočitvenih kapacitet plačevali. Le tako bo prišlo nekaj denarja v občinsko blagajno. Potrebno se je vprašati kakšne vrste turizem hočemo v Brdih. Ali si želimo mirnega turizma, ali si želimo zabave in nočnega življenja. 
Milena Klavora je iz prejetega plana razbrala vrsto stvari. Zavod izhaja iz tega kar v Brdih trenutno imamo in kako se bo vse to nadgradilo. Na področju turizma je trenutno največja razpredenost, medtem pa ko je na drugih področjih potrebno stvari zastaviti postopoma. Rečeno je bilo, da je zavod v začetni fazi ustanavljanja in da bo začel delovati na področjih, ki so v Brdih že in jih lahko tržimo. V tem kontekstu pa se ne bo zanemarilo niti športa niti ne kulture in mladine. 
Kar se tiče turistične takse je potrebno najprej vedeti kako se turistična taksa pobira, kdo jo mora prijaviti, kdo jo mora pobirati. Mogoče bo potrebno nekoč poklicati tudi inšpekcijo, ki bo opravila kontrolo nad tem in mogoče tudi izrekla določeno globo.   
Boris Šfiligoj sprašuje koliko nočitev je bilo v prvih 6 mesecih letošnjega leta in koliko v enakem obdobju lanskega leta. 

Ariana B. Suhadolnik pojasni, da se je, glede na število plačane turistične takse, število nočitev v primerjavi z lanskim letom precej zmanjšalo. In to bi moralo biti merilo za nadaljnji razvoj turizma v Brdih. Nočitvenih kapacitet je vsako leto več, po podatkih, ki jih imamo pa kaže, da temu ni tako. 

Boris Rožič je mnenja, da je take plane dela potrebno podpreti. Če je potrebno dodatno zagotoviti kader, naj se to tudi stori. 
Klemen Bajt plan dela zavoda pohvali, ker so prvič sploh predvideni sodobni pristopi, ki danes delujejo v ekonomiji in v svetu.  Sedaj 65% bookinga poteka preko interneta. Dati bi morali več na zaščito blagovne znamke, zaščito rebule…Ta plan dela je neka ciljna usmerjenost oz. prava pot kako naprej. 
Ad8
Predstavitev novega spletnega portala
Idejo o novem spletnem portalu predstavi predstavnica izbranega ponudnika za izdelavo spletne strani podjetja Arctur iz Nove Gorice, ga. Tiva Turk. 
Ivan Peršolja idejo pohvali, sprašuje pa kakšne so povratne informacije gostov oz. mnenja gostov, ki so obiskali kakršnokoli destinacijo. Zelo bi bilo dobrodošlo, če bi imeli gostje možnost na portalu podati svoja mnenja. S tem bi se ponudnike prisililo k izvajanju boljših storitev. 
Ad 9
Predstavitev Osnovne šole in vrtca Dobrovo in Kojsko
Osnovno šolo in vrtec Dobrovo in Kojsko predstavita ravnateljica Vesna Filej in pomočnica ravnateljice za vrtec Mateja Čendak.  
Boris Rožič poudari, da bi bilo potrebno narediti en pregled avtobusnih postajališč v Brdih, kjer otroci čakajo na avtobus za prihod v šolo in poskrbeti za njihovo varnost (cesta, slabe vremenske razmere). Ponovni spomni na pripravo članka za Briški časnik o ogroženosti otrok, ki čakajo na avtobusnih postajališčih (npr. napad psov,…). 

Romana Velišček sprašuje, glede na to, da so urniki staršev v službah različni, ali je možno v šoli in vrtcu organizirati varstvo otrok oz. urnike vsaj nekoliko podaljšati. Sprašuje tudi ali je podaljšano bivanje plačljivo? 

Vesna Filej pojasni, da vsako leto, pred začetkom šolskega leta, šola pripravi anketo za starše otrok. Za enkrat te potrebe ni, če pa bi se pojavila, bi morali poiskati možnost za njeno ureditev.  Sedaj je za šolarje organizirano jutranje varstvo v vrtcu. Ministrstvo za šolstvo in šport pa določa tudi kriterije (najmanjše število otrok) za organizacijo varstva. 
Obvezni program osnovne šole pokriva ves pouk po predmetniku, izbirne predmete in ure oddelčne skupnosti. V razširjen program pa spada podaljšano bivanje, interesne dejavnosti, dodatni in dopolnilni pouk, šole v naravi. To je šola dolžna organizirati, starši pa po želji otroka prijavijo ali pa ne.    
Kar se tiče tujih jezikov pojasni, da se prvi tuji jezik začne v četrtem razredu, prej pa se lahko organizirajo le krožki. Izvajanje drugega tujega jezika v osnovni šoli pa trenutno ni nikjer na Goriškem. 

Na vprašanje Matjaža Četrtiča, Mateja Čendak pojasni, da po sedanjih podatkih obiskuje vrtce izven občine Brda 9% otrok rojenih v letih 2006 – 2010, osnovno šolo izven Brd pa največ otrok obiskuje v Solkanu, pa tudi Šempetru in Novi Gorici. 

Oskar Kristančič je mnenja, da je največji problem prostorska stiska. Predlaga, da se, v kolikor je mogoče, v okviru projekta izgradnje telovadnice pri OŠ Dobrovo, zagotovi dodatne prostore za potrebe šole in vrtca. 
Klemen Bajt je mnenja, da v preteklosti, ko so bili oddelki oz. generacije številčnejše ni bilo prostorske stiske. Kaj je vzrok sedaj, da se srečujejo s tako prostorsko stisko. 

Vesna Filej pojasni, da je vzrok v drugačnem načinu pouka oz. vsebina dela, ki ga narekuje zakonodaja. V 8. In 9. razredu se le ti delijo na nivojske skupine. Število otrok na oddelkih oz. v razredih je različno. Vse to je razlog, da pri kombiniranju razredov in oddelkov pride do prostorske stiske. 
Ad 10
Obravnava in sprejem Pravilnika o sprejemu otrok v vrtec pri OŠ Dobrovo – skrajšani postopek
Pravilnik o sprejemu otrok v vrtec pri OŠ Dobrovo se umakne iz nadaljnje obravnave, saj ga je potrebno najprej uskladiti s pripombami statutarno-pravne komisije. Potrditi ga mora ponovno svet staršev OŠ Dobrovo.

Ad11
Obravnava in sklepanje o Odloku o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Občine Brda za leto 2011 – skrajšani postopek
Kratko obrazložitev podata Andrej Markočič, ki opozori na majhno spremembo v odloku v zvezi z nakupom zemljišča za izgradnjo novega zdravstvenega doma, in Beti Kumar. 

Oskarja Kristančiča zanima kolikšna je celotna vrednost projekta izdelave novih spletnih strani s programsko podporo za katero je namenjenih 8.400,00 EUR. 
Andrej Markočič pojasni, da je v ta znesek vključena izdelava spletnih strani brez vključenega polnjenja vsebin. Nova postavka je odprta, ker se je izdelavo spletnih strani prijavilo na določen javni razpis za čezmejno sodelovanje. Postavko in znesek je bilo potrebno zagotoviti, da se, v kolikor bo projekt odobren, lahko že upošteva nastale upravičene stroške. 
Na vprašanje Kostje Jelinčiča, Andrej Markočič pojasni, da nas je znesek za odkup zemljišča za izgradnjo novega zdravstvenega doma na Dobrovem presenetil, ker je vključen 20% DDV, vendar se bo zadeva še preverila. O tem bo stekla tudi pogajanja.     
Damjana Birtiča zanima, zakaj je na postavki na prihodkovni strani 704719 – okoljska dajatev za onesnaževanje okolja zaradi odlaganja odpadkov, manjši priliv.  
Beti Kumar pojasni, da je na osnovi spremembe uredbe o okoljskih dajatvah prišlo do novega izračuna. Osnova za razdelitev je količina zbranih in odloženih komunalnih odpadkov v posameznem koledarskem letu po posameznih občinah.  Podatke pa mora podati obvezna javna gospodarska služba, v tem primeru Komunala Nova Gorica d.d.

Ivan Peršolja poda predlog, da se zadeva pri pristojnih podrobneje analizira, saj gre za zelo velik izpad prihodkov. 
Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet SKLEP 

1. Občinski svet Občine Brda sprejme osnutek Odloka o II. rebalansu proračuna Občine Brda za leto 2011 

2. Občinski svet Občine Brda sprejme predlog Odloka o II. rebalansu proračuna Občine Brda za leto 2011 

Ad12
Obravnava in sprejem poročila o izvrševanju proračuna Občine Brda v obdobju 1.1. – 30.6.2011
Polletno poročilo predstavi Beti Kumar. 

Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet SKLEP 

Občinski svet Občine Brda sprejme poročilo o realizaciji proračuna Občine Brda v prvem polletju 2011. 
Ad13

Oddaja torklje v upravljanje Vinski kleti »Goriška Brda« z.o.o. Dobrovo
Gradivo predstavi Andrej Markočič. 
Na vprašanje Romane Velišček, Andrej Markočič pojasni, da je bilo mišljeno, da Občina Brda preda torkljo v upravljanje Vinski kleti Goriška Brda prav zato, ker je vsa ta leta zagotavljala brezplačen prostor in brez njihovega dobrega sodelovanja z Občino Brda veliko projektov v Občini Brda ne bi mogli izpeljati. 

Kar se tiče nabave polnilnice in stroja za razkoščičenje obstaja enak pogoj, da se 5 let ne bo smelo iz tega tržit. 

Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet SKLEP 

Občinski svet Občine Brda soglaša s tem, da se torkljo preda v upravljanje Vinski kleti »Goriška Brda« z.o.o. Dobrovo oziroma odda v brezplačen najem.  
Ad14

Obravnava in sklepanje o predlogu Odloka o porabi koncesijske dajatve za trajnostno gospodarjenje z divjadjo – druga obravnava 
Poroča Andrej Markočič. 

Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet SKLEP
Občinski svet Občine Brda sprejme Odlok o porabi koncesijske dajatve za trajnostno gospodarjenje z divjadjo. 
Ad15

Sklicevanje sej občinskega sveta Občine Brda

Poroča Andrej Markočič. 
Goran Simčič pojasni in poda predlog, ki so ga sprejeli na kolegiju podžupanov. 

Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet SKLEP s predlogi podžupanov

Seje občinskega sveta sklicuje župan glede na potrebe odločanja na občinskem svetu s tem, da se seje tekom leta okvirno razporedijo v naslednjem časovnem okviru: 

· 1. seja: druga polovica februarja, predvidoma zadnji teden 

· 2. seja: druga polovica aprila, predvidoma zadnji teden

· 3. seja: druga polovica maja, predvidoma zadnji teden

· 4. seja: prva polovica julija, predvidoma prvi teden 

· 5. seja: druga polovica septembra, predvidoma prvi teden 

· 6. seja: prva polovica decembra, predvidoma prvi teden 

· 7. seja: druga polovica decembra, predvidoma zadnji teden 

Po določitvi točnega datuma seje občinskega sveta, občinska uprava o tem obvesti občinske svetnike preko elektronske pošte. 

Ad16

Sprememba zemljišča javno dobro v lastnino Občine Brda parc. št. 727/3 k.o. Medana 

Poroča Dejan Rusjan. 
Goran Simčič ponovno opozori, da naj bo v prihodnje k vsem podobnim soglasjem v gradivu priloženo mnenje vaške oz. krajevne skupnosti. 
Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet SKLEP o ukinitvi javnega dobra zaradi prodaje zemljišča v k.o. Medana. 
Ad17

Odgovori na pobude in vprašanja svetnikov 7. redne seje  

Na vprašanje Borisa Rožiča Andrej Markočič pojasni, da je bilo lastnikom zemljišč ob cesti Dobrovo -  Vipolže že poslano obvestilo, postopek je v teku.  
Ad18
Realizacija sklepov 7. redne seje
Ni pripomb. 
Seja je bila zaključena ob 22.00
      Zapisnikar


              Predsedujoči 

                 Direktor občinske uprave 
Mateja Ambrožič   

              Goran Simčič                                    Andrej Markočič
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