OBČINA BRDA

Trg 25. maja 2

5212 Dobrovo

Številka: 900-27/2010
Datum: 13.7.2010
Z a p i s n i k

27. redne seje občinskega sveta občine Brda, ki je bila dne 13.7.2010 ob 18.00 uri

v sejni dvorani občine Brda

Prisotni svetniki: Goran Simčič, Milena Klavora, Karlo Passoni, Boris Šfiligoj, Klemen Bajt, Damjan Birtič, Franko Reja, Franjo Polanc, Aleš Simčič, Milena Beguš, Zvezdan Prinčič, Miloš Kumar
Opravičeno odsotni: Joško Zamar, Matjaž Četrtič, Enco Vižintin, Damijan Koncut
Seji prisostvujejo: župan Franc Mužič, Andrej Markočič, Beti Kumar, Dejan Rusjan, Mateja Ambrožič
Sejo je sklical župan Franc Mužič. Sejo vodi podžupan Goran Simčič.
Dnevni red :

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2. Potrditev zapisnika 26. redne seje
3. Obravnava in sprejem dnevnega reda

4. Pobude in vprašanja svetnikov
5. Obravnava in sprejem poročila o izvrševanju proračuna Občine Brda v obdobju 1.1. – 30.6.2010 – skrajšani postopke (Beti Kumar)

6. Obravnava in sklepanje o spremembah in dopolnitvah Statuta Občine Brda – skrajšani postopek (Andrej Markočič)

7. Soglasje k Statutu Javnega zavoda Zavod za turizem, kulturo, mladino in šport Brda (Vanja Peršolja)

8. Imenovanje občinske volilne komisije (Andrej Markočič)

9. Imenovanje predstavnika Občine Brda za člana sveta zavoda Ljudska univerza Nova Gorica (Andrej Markočič)

10. Obravnava in sklepanje o določitvi zemljišč javno dobro v lasti Občine Brda (Dejan Rusjan)

11. Dopolnitev letnega načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Brda za leto 2010 (Dejan Rusjan)

12. 2. Javni razpis za pridobitev sredstev evropskega sklada za regionalni razvoj za projekt gradnje, upravljanja in vzdrževanja odprtega širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij v lokalni skupnosti (Andrej Markočič)

13. Obravnava zapisnika Komisije za zaščito in ohranjanje naravne in kulturne dediščine Brda (Boris Šfiligoj) 
14. Odgovori na pobude in vprašanja iz 26. redne seje (Andrej Markočič)

15. Realizacija sklepov 26. redne seje (Andrej Markočič)

Ad 1

Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

Prisotnih je 12 svetnikov. Občinski svet je sklepčen in lahko nadaljuje s sejo.

Ad 2

Potrditev zapisnika 26. redne seje
Boris Šfiligoj poda pripombo na podano ustno vprašanje glede komunalnega prispevka. Doda naj se stavek, da je občinska uprava svetnike prinesla okrog, ko so morali na 25. redni seji pod nujno sprejeti sklep o oprostitvi plačila komunalnega prispevka. Poleg tega pa opomni, da tudi na pričujoči seji ni obljubljene točke o spremembi odloka o komunalnem prispevku. 

Miloš Kumar poda pripombo k ustno podanemu vprašanju Borisa Šfiligoja glede pravice do vpogleda v dokumentacijo o izbiri kandidatov za v.d. direktorja in svet novonastalega zavoda. Omeni, da je tudi sam podal vprašanje na to temo in na to dobil neprimeren in neumesten odgovor s strani predsednice Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Milene Klavora, ki je zapisan v zapisniku. Pove, da je le prosil za vpogled v dokumentacijo, kar pa se mu ne zdi nič spornega.   
Zapisnik 26. redne seje je bil z danimi pripombami soglasno sprejet. 

Ad 3

Obravnava in sprejem dnevnega reda

V obravnavo je bil dan DNEVNI RED pričujoče seje. 
Dnevni red je bil soglasno sprejet.

Ad 4

Pobude in vprašanja svetnikov

· Pisno podane pobude in vprašanja:

Milena Beguš
1. Obeležje in spominska soba za Rada Simonitija 
Skladatelj Rado Simoniti je eden pomembnejših briških kulturnih ustvarjalcev, ki še nima obeležja v Brdih (doprsni kip ima v Novi Gorici ob Erjavčevi ulici).

Prihodnje leto (14. maja) bo poteklo 30 let od njegove smrti, leta 2014 (15. maja) pa bo 100-letnica njegovega rojstva. Ob teh okroglih obletnicah bi bila prilika, da se Radu Simonitiju vendarle postavi zasluženo obeležje v Brdih. Prav tako bi kazalo razmišljati tudi o spominski sobi. 

2. Ureditev poti v Šmartnem 

Šmartno dobiva vse bolj urejeno podobo, ponudba in dogajanje v starem vaškem jedru je vse bolj pestro in zanimivo, kar privablja udeležence od blizu in daleč in to je zelo dobro. 

Poti skozi vas so posute z drobnim gruščem (le spodnji trg je tlakovan), kar za nekatere obiskovalce predstavlja veliko težavo. 

To se je namreč zgodilo stanovalcem doma upokojencev Podsabotin, ko so jih peljali na ogled Šmartnega in so imeli pri tem velike težave. Tiste, ki so bili na invalidskih vozičkih, niso mogli popeljati na oglede. 

Zanima jo, kako bodo urejene poti znotraj vaškega obzidja, ko obnova vasi dokončana (sedanja rešitev z gruščem namreč ni ustrezna). 

Ker to ne bo tako kmalu, bi kazalo čimprej urediti vsaj zgornji trg in tiste poti, ki vodijo mimo Hiše kulture, kmečke hiše – muzeja in cerkve. 
3. Zanima jo, kako potekajo aktivnosti Občine v zvezi z ureditvijo spominske sobe Srečka Kumarja v Kojskem.   
Boris Šfiligoj
1. Pripomba na odgovor nadzornega organa Projekt d.d. Nova Gorica
Na 25. in 26. seji občinskega sveta je podal pripombo, glede odlaganja asfaltnih odpadkov v okolje in nestrokovno izvedene asfaltacije ceste Vipolže – Dobrovo. 

Njegova pripomba se je nanašala na odlaganje asfaltnih odpadkov pri obnovi vodovoda v okolje in ne na primerno deponijo ter na polaganje asfalta na zatravljeno bankino, oboje v izvedbi CPG d.d. Nova Gorica ter prav tako na neustreznost gramoza, ki ne odgovarja kvaliteti določeni v razpisni dokumentaciji. 

Odgovor nadzornega organa Projekt d.d. Nova Gorica je njegove trditve zavrnil kot neresnične. Glede na to, da je še vedno možno na licu mesta ugotoviti pravilnost njegovih trditev zahteva, da se izvede ogled s strani Občine z ustreznimi organi, ki so tudi zadolženi za racionalno porabo občinskega denarja. 

2. Problematika ceste skozi naselje Kojsko

· cestišče skozi naselje je že precej poškodovano. Glede na garancijsko dobo izvedbenih del predlaga ogled s strani občinskih strokovnih služb in ustrezno ukrepanje

· glede izpusta kanalizacije na pločnik pri hišni številki 85 predlaga, da se o tem obvesti republiško inšpekcijsko službo. 
· Ustno podane pobude in vprašanja:
Karlo Passoni
Meni, da praznovanje na predvečer Dneva državnosti v Cerovem nima oblike praznika ampak je to žurka za mlade. Organizatorju Mladinskemu klubu Cerovo bi bilo potrebno povedati ali svetovati, da naj bo to res praznik in kulturni program naj bo temu prilagojen. Po kulturnem programu, pa naj sledi zabava.      
Boris Šfiligoj

1. Strinja se s predlogom Karla Passonija in pove, da se je sam zavzel, da se bo o tem pogovoril z Mladinskim klubom Cerovo.

2. Komunalni prispevek – Predloga spremembe odloka o komunalnem prispevku ponovno ni na pričujoči seji. Meni, da je sprejeti sklep o oprostitvi plačila komunalnega prispevka na 25. redni seji bil privilegij in da se tako dela krivica svetnikom in občanom. 

Aleš Simčič
Opomni na parkirišče na obračališču pri OŠ Dobrovo. Na parkirnih mestih so postavljeni trije avtomobili, ki so brez registrske oznake ali karambolirani. Občinska uprava naj ustrezno urgira pri pristojnih organih, da se navedene avtomobile odstrani, saj že veliko časa zasedajo zarisana parkirna mesta.  
Ad5
Obravnava in sprejem poročila o izvrševanju proračuna Občine Brda v obdobju 1.1.-30.6.2010 – skrajšani postopek
Poroča Beti Kumar. 
Franko Reja sprašuje ali bo občina še vedno sofinancirala projekt »Dnevi poezije in vina« v Medani, glede na to, da se prireditev ne dogaja več v Brdih. 
Andrej Markočič pojasni, da prireditev vsekakor bo, vendar najverjetneje pod drugim imenom. Sodeluje več organizatorjev, prav tako pa si želimo, da bi tak dogodek ostal v Medani. 

Na vprašanje Frankota Reja, Beti Kumar pojasni, da bo pri postavki 73-prejete donacije prišlo do realizacije v drugi polovici leta. 
Občinski svet je soglasno sprejel SKLEP
Sprejme se poročilo o realizaciji proračuna Občine Brda v prvem polletju 2010. 
Ad6
Obravnava in sklepanje o spremembah in dopolnitvah Statuta Občine Brda – skrajšani postopek
Poroča Andrej Markočič. 
Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet SKLEP o spremembi Statuta Občine Brda. 
Ad7
Soglasje k Statutu Javnega zavoda Zavoda za turizem, kulturo, mladino in šport Brda
Poroča Vanja Peršolja. 
Boris Šfiligoj sprašuje ali se k statutu lahko poda še kakšne pripombe. 

Vanja Peršolja pojasni, da predlog statuta, ki so ga prejeli člani sveta zavoda v obravnavo in vsi popravki, ki so bili predlagani s strani članov sveta zavoda, predhodno pa tudi s strani statutarnopravne komisije,  so bili upoštevani in s tem, ko potrdi statut svet zavoda je praktično potrjen. Naslednja faza je samo izdaja soglasja občinskega sveta k statutu, ki ga je predhodno sprejel in potrdil svet zavoda.  
Boris Šfiligoj pove, da bo glasoval proti, ker je v statutu precej stvari s katerimi se ne strinja in se prav tako z njimi ni strinjal pri sprejemanju odloka. 
Vanja Peršolja pojasni, da nad statutom vedno stoji odlok o ustanovitvi zavoda, ki je bil sprejet s strani občinskega sveta. Pri pripravi statuta je izhajala iz odloka, v katerem so zapisani določeni pogoji. Statut mora vedno povzeti isto vsebino tistih členov, ki se pojavljajo v odloku. 
Na glasovanje je bil dan SKLEP o izdaji soglasja k Statutu Javnega zavoda Zavod za turizem, kulturo, mladino in šport Brda. 

ZA je glasovalo 10 svetnikov, 1 svetnik PROTI, 1 svetnik se je glasovanja VZDRŽAL.    
Ad8
Imenovanje občinske volilne komisije
Poročata Andrej Markočič in Milena Klavora, predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 
Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet SKLEP o imenovanju občinske volilne komisije. 
Ad9
Imenovanje predstavnika Občine Brda za člana sveta zavoda Ljudska univerza Nova Gorica
Poroča Andrej Markočič. 

Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet SKLEP o imenovanju predstavnika Občine Brda v svet zavoda Ljudske univerze Nova Gorica. 
Ad 10
Obravnava in sklepanje o določitvi zemljišč javno dobro v lasti Občine Brda
Poroča Dejan Rusjan. 
Na glasovanje sta bila dana in soglasno sprejeta SKLEPA o določitvi zemljišč javnega dobra (k.o. Kožbana, k.o. Biljana) 
Ad 11

Dopolnitev letnega načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Brda za leto 2010 
Poroča Dejan Rusjan in opomni na spremembo kvadrature in zneska za parcelo na kateri se ustanavlja stavbna pravica v k.o. Šmartno. Kvadratura se spremeni na 120m2 (po 25EUR/m2), kar znese 3.000 EUR. 
Na vprašanje Damjana Birtiča, Dejan Rusjan pojasni, da je zemljišče v prostorskem planu danes še kmetijsko, v osnutku spremembe prostorskega plana pa je predvideno stavbno zemljišče. 

Župan Franc Mužič pojasni, da gre za nujen poseg ureditve čistilne naprave v Šmartnem, ki je vezan na določene roke. Potrebna je nujna sanacija čistilne naprave. 

Boris Šfiligoj predlaga, da se ceno zemljišča dvigne, glede na to, da gre za kmetijsko zemljišče. 

Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet popravljen SKLEP   

Občinski svet Občine Brda potrdi Dopolnitev letnega načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Brda za leto 2010, ki je sestavni del Proračuna Občine Brda za leto 2010 z naslednjimi nepremičninami: 

- parc. št. 1090 k.o. Šmartno, vinograd v izmeri 615m2 in travnik v izmeri 843m2, na kateri se ustanavlja stavbna pravica površine 120m2.  
Ad 12
2. Javni razpis za pridobitev sredstev evropskega sklada za regionalni razvoj za projekt gradnje, upravljanja in vzdrževanja odprtega širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij v lokalni skupnosti
Poroča Andrej Markočič. 
Boris Šfiligoj meni, da je v Brdih vedno slabši signal pri uporabi mobitela. 
Andrej Markočič pove, da smo glede signala dobili uradne podatke s strani podjetja Mobitel d.d., da je signal odvisen tudi od letnega časa in sicer je signal boljši pozimi ko na drevju ni listja, poleti pa je slabši, ker signal ovirajo krošnje dreves. 

Na glasovanje sta bila dana in soglasno sprejeta SKLEPA za potrebe prijave na 2. Javni razpis za pridobitev sredstev evropskega sklada za regionalni razvoj za projekt gradnje, upravljanja in vzdrževanja odprtega širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij v lokalni skupnosti. 
Ad13
Obravnava zapisnika Komisije za zaščito in ohranjanje naravne in kulturne dediščine Brda
Stališča Komisije za zaščito in ohranjanje naravne in kulturne dediščine Brda predstavi Boris Šfiligoj. 

Karlo Passoni glede ceste Kojsko – Vipolže opomni, da se problemi pojavljajo pri obnovah vinogradov, ker lastniki ne vejo kje so mejniki. Predlaga nek članek ali mogoče razgovor in ne da vaški predsedniki opozarjajo vaščane. 

Dejan Rusjan pojasni, da je kršitelju potrebno dokazati, kje poteka meja in da je posegel na javno dobro.   
Ad14

Odgovori na pobude in vprašanja svetnikov

Karlo Passoni opomni, da naj ne bo sestanek z DRSC glede obvoznice Kojsko vljudnostni obisk ampak  tudi delovni sestanek.

Ad 15
Realizacija sklepov

Ni pripomb.

Seja je bila zaključena ob 19.15.
Zapisnikar:


           PREDSEDUJOČI 

     DIREKTOR OBČINSKE UPRAVE

Mateja Ambrožič  

            Goran Simčič                                     Andrej Markočič
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