OBČINA BRDA

Trg 25. maja 2

5212 Dobrovo

Številka: 900-5/2011
Datum: 12.4.2011
Z a p i s n i k

5. redne seje Občinskega sveta Občine Brda, ki je bila dne 12.4.2011 ob 18.00 uri

v sejni dvorani občine Brda

Prisotni svetniki: Joško Zamar, Damjan Birtič, Romana Velišček, Boris Šfiligoj, Boris Rožič, Kostja Jelinčič, Oskar Kristančič, Rado Sirk, Milena Klavora, Ivan Markočič, Karlo Passoni, Klemen Bajt, Jan Miklavc
Opravičeno odsotni: Goran Simčič, Ivan Peršolja
Odsoten: Matjaž Četrtič
Seji prisostvujejo: župan Franc Mužič, Andrej Markočič, Mateja Ambrožič, Beti Kumar, Dejan Rusjan, predstavnica podjetja URBI d.o.o. 
Sejo je sklical župan Franc Mužič. Sejo vodi podžupan Joško Zamar. 
Dnevni red :

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti
2. Potrditev zapisnika 4. redne seje
3. Obravnava in sprejem dnevnega reda

4. Pobude in vprašanja svetnikov

5. Obravnava in sklepanje o Odloku o občinskem prostorskem načrtu Občine Brda – skrajšani postopek
6. Ureditev plačil iz naslova opravljanja funkcije župana Občine Brda za obdobje od 1.8.2008 do 30.11.2010

7. Obravnava in sklepanje o Odloku o spremembi Odloka o proračunu Občine Brda za leto 2011 – skrajšani postopek 

8. Obravnava in sklepanje o vknjižbi lastninske pravice na Občino Brda z zaznambo javno dobro – poti 

9. Letno poročilo Zdravstvenega doma – Osnovno varstvo Nova Gorica za leto 2010 

10. Odgovori na pobude in vprašanja svetnikov 4. redne seje 
11. Realizacija sklepov 4. redne seje 

Ad 1

Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti
Prisotnih je 13 svetnikov. Občinski svet je sklepčen in lahko nadaljuje s sejo. 
Ad 2

Potrditev zapisnika 4. redne seje
V obravnavo je bil dan zapisnik 4. redne seje in nanj ni bilo pripomb.
Zapisnik 4. redne seje je bil soglasno sprejet. 
Ad 3

Obravnava in sprejem dnevnega reda
V obravnavo je bil dan DNEVNI RED pričujoče seje.  
Župan Franc Mužič predlaga umik točke Ad6 – »Ureditev plačil iz naslova opravljanja funkcije župana Občine Brda za obdobje od 1.8.2008 do 30.11.2010« in Ad9 – »Letno poročilo Zdravstvenega doma – Osnovno varstvo Nova Gorica za leto 2010« , ter da se pod zaporedno številko Ad8 doda točko »Soglasje k Pravilniku o sistemizaciji delovnih mest in organizaciji dela Javnega zavoda Zavoda za turizem, kulturo, mladino in šport Brda« .  
Dnevni red je bil z danimi spremembami soglasno sprejet.

Ad 4

Pobude in vprašanja svetnikov
Pisno podane pobude in vprašanja svetnikov
Jan Miklavc
Koliko je stal projekt postavitve brezžičnega omrežja na Dobrovem, koliko je od tega prispevala občina in kdo je bil izvajalec. 

Klemen Bajt

Na precej odsekih občinskih cest se na asfaltu pojavljajo razpoke. Zaradi prodiranja vode v te razpoke se stanje asfalta samo slabša in se njegova življenjska doba skrajšuje. Predlaga, da se pregleda stanje cest, mogoče tudi s pomočjo vaških skupnosti in se razpoke v asfaltu sanira s katramom. Ena takih cest je tudi cesta v in skozi Imenje. 
Ustno podane pobude in vprašanja svetnikov
Damjan Birtič
Osebno je bil priča dogodkom in tudi s strani vaščanov opozorjen na vse večji pojav, in sicer opažajo predvsem v teh obmejnih krajih vse več oseb, ki prihajajo v Brda z vozili iz italijanske strani meje z italijanskimi reg. tablicami in odlagajo smeti v odlagališča, ki so namenjena tudi za ločeno zbiranje odpadkov. To se vedno pogosteje dogaja. Izkorišča se nenadzor odlaganja odpadkov v neprimerne zabojnike, zaradi česar bomo lahko kaznovani prebivalci Brd. Občinski upravi predlaga, da se ta problematika uredi.   
Boris Šfiligoj 

1. Redarska služba – ali se bomo povezali s katero od sosednjih občin in ustanovili skupno redarsko službo. 

V skladu z dogovori, ki so potekali med župani Občine Brda in MO Nova Gorica, je MONG pripravljena sprožit postopek za ustanovitev skupne redarske službe. Predlog odloka o ustanovitvi skupne redarske službe z vsemi obrazložitvami je bil narejen s strani občinske uprave Občine Brda in posredovan MO Nova Gorica v pregled. 

2. Problemi, ki se pojavljajo pri postavitvi informativne meje – po nekaj dneh postavitve informativne meje le-ta izgine

 Dejan Rusjan pojasni, da je namen informativne zakoličbe samo, da se informativno določi, kje naj bi potekala meja. Ne gre za uradno zakoličbo in postavitev mejnikov. 
3. Ogled ceste Vipolže – Dobrovo s predstavniki občine – kakšna plast  za cesto je bila predvidena v razpisni dokumentaciji (našpricana ali prevleka) in zakaj je bil zamenjan kanal, kjer voda ni odtekala, in so sedaj napravili še manjšega kot je bil pred obnovo. 

Boris Rožič 
· Cesta v gasi – center Vipolž – že tretjič poškodovana zaradi del, ki so jih opravljali lastniki sosednjih zemljišč in se je cesta posledično zaradi tega uničila. Predlaga, da se cesto dokončno sanira oz. uredi. 

· Po vasi Vipolže se sprehaja več psov brez vednosti lastnika, ki so lahko tudi nevarni in ogrožajo življenja predvsem otrok, ki običajno čakajo na avtobusni prevoz, pa tudi drugače. Predlaga, da se lastnike ustrezno opozori (članek v BČ), da poskrbijo, da se njihovi psi ne sprehajajo prosto po vaseh ampak jih imajo na svojem terenu. 

Kostja Jelinčič 

Predlaga sestanek v nekem določenem roku na temo ustanovitve komisije za krajevno oz. vaške skupnosti s podžupanom, ki je zadolžen za vaške oz. krajevno skupnost in kako on vidi smiselnost ustanovitve komisije. 

Karlo Passoni 

Na sestanku v Brestju so se vaščani dogovorili in ga pooblastili za sklic tiskovne konference z občinsko upravo in vaščani na temo ureditve ceste v Brestje in podobnih del, kjer bi se sklenilo dogovor, ki bi bil tudi uradno potrjen. 

Romana Velišček 

Glede na dano pobudo in prejet odgovor poda ponovno v razmislek, da se razširi šolska knjižnica. 

Ivan Markočič 

 Odlagališče odpadkov na Dobrovem je večkrat prepolno.  Predlaga, da se uredi bolj pogosto odvažanje odpadkov.
Oskar Kristančič

Oljke ob cestah, ki jih je podarila občina, niso obrezane in nihče zanje ne skrbi. 

Župan Franc Mužič pove, da oljke, ki so posajene ob cestah so in bodo ostale občinske.   
Ad5
Obravnava in sklepanje o Odloku o občinskem prostorskem načrtu Občine Brda
Kratko obrazložitev podata župan Franc Mužič in predstavnica podjetja Urbi d.o.o.  
Na glasovanje je bil dan sin soglasno sprejet SKLEP
1. Občinski svet Občine Brda sprejme osnutek Odloka o občinskem prostorskem načrtu občine Brda  
2. Občinski svet Občine Brda sprejme predlog Odloka o občinskem prostorskem načrtu občine Brda  
Ad6
Obravnava in sklepanje o Odloku o spremembi Odloka o proračunu Občine Brda za leto 2011 
Kostjo Jelinčiča zanima, zakaj se je postavka Investicije in investicijsko vzdrževanje vrtcev zmanjšala oz. ni predvidenih sredstev. 
Andrej Markočič pojasni, da so bila v proračunu za leto 2011 predvidena sredstva za sanacijo ploščic in sanitarij, vendar se je nato ugotovilo, da je tudi električna napeljava dotrajana in jo je potrebno v celoti obnoviti. Znesek bi bil temu primerno večji, zato so se dogovorili, da se z zadevo počaka in se jo bo kasneje v celoti uredilo. 

Joško Zamar poda pripombo in sicer, za izgradnjo vodovoda v Belem je bilo v proračunu planiranih 30.000 EUR z rebalansom je pa predvidenih samo 5.000 EUR. Predlaga, da se stvari začnejo premikat in da se jih čim prej realizira. Prav tako je opazil, da v NRP-ju obnova tega vodovoda ni vnesena in prosi, da se to investicijo vnese v ta načrt.    
Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet SKLEP
1. Občinski svet Občine Brda sprejme osnutek Odloka o spremembi Odloka o proračunu Občine Brda za leto 2011 
2. Občinski svet Občine Brda sprejme predlog Odloka o spremembi Odloka o proračunu Občine Brda za leto 2011 
Ad7
Obravnava in sklepanje o vknjižbi lastninske pravice na Občino Brda z zaznambo javno dobro – poti
Obrazložitev poda Dejan Rusjan. 
Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet SKLEP o določitvi javnega dobra – pota. 

Ad 8
Soglasje k Pravilniku o sistemizaciji delovnih mest in organizaciji dela Javnega zavoda Zavoda za turizem, kulturo, mladino in šport Brda
Obrazložitev poda v.d. direktorica Vanja Peršolja. 
Andrej Markočič pojasni, da gre v sistemizaciji delovnih mest za postavitev vizije za nekaj let naprej, hkrati pa se to sistemizacijo lahko tudi spreminja, to pa ne pomeni, da bo v tem trenutku število zaposlenih toliko kot je sistemizirano. Nobena zaposlitev pa ne bo šla mimo občinskega sveta.  

Vanja Peršolja še doda, da je sistemizacija zgolj spisek tistih ključnih delovnih mest, ki jih mora zavod kot tak imet, v kolikor želimo, da bo opravljal tudi svoje naloge.    
Damjan Birtič kot predstavnik sveta zavoda pojasni, da je namen zavoda postati koordinator na področju turizma, kulture, mladine in športa v Brdih ter usklajevati, razvijati in tržiti na vseh teh področjih. 

Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet SKLEP
Občinski svet Občine Brda izdaja  soglasje k Pravilniku o sistemizaciji delovnih mest in organizaciji dela v javnem zavodu  ZTKMŠ Brda.
Ad 9
Odgovori na pobude in vprašanja svetnikov 4. redne seje  

Boris Šfiligoj predlaga, da se VS Kojsko uskladi z VS Hum glede opravljanja vzdrževanja pokopališča v Kojskem, saj ga uporablja tudi VS Hum.
Rado Sirk ponovno opomni na prošnjo, ki jo je dal, da se pridobi program oz. vsebino Vile Vipolže, in še na sanacijo luknje na odseku ceste Medana - Ceglo, ki je postala že zelo nevarna.  

Boris Rožič prav tako ponovno opozori, da je potrebno opozoriti lastnike zemljišč, da po končanih delih sanirajo in uredijo ceste v prvotno stanje. Zato pa tudi nastajajo luknje (v Vipolžah so imeli že kar tri primere).  

Ad 10
Realizacija sklepov 4. redne seje
Ni pripomb. 
Seja je bila zaključena ob 19.45.
      Zapisnikar


             Predsedujoči 

                 Direktor občinske uprave 
Mateja Ambrožič  

              Joško Zamar                                    Andrej Markočič

3

