OBČINA BRDA

Trg 25. maja 2

5212 Dobrovo

Številka: 900-10/2011
Datum: 6.12.2011
Z a p i s n i k

10. redne seje Občinskega sveta Občine Brda, ki je bila dne 6.12.2011 ob 18.00 uri

v sejni dvorani občine Brda

Prisotni svetniki: Goran Simčič, Damjan Birtič, Romana Velišček, Boris Šfiligoj, Kostja Jelinčič, Rado Sirk, Milena Klavora, Ivan Markočič, Karlo Passoni, Matjaž Četrtič, Joško Zamar, Ivan Peršolja, Oskar Kristančič
Opravičeno odsotni: Jan Miklavc, Boris Rožič, Klemen Bajt 
Seji prisostvujejo: župan Franc Mužič, Dejan Rusjan, Andrej Markočič, Mateja Ambrožič, Mirjana Zelen, predstavnika podjetja komunala Nova Gorica d.d. – Andrej Miška, Dario Rolih 
Sejo je sklical župan Franc Mužič. Sejo vodi v prvem delu podžupan Goran Simčič, v drugem delu pa podžupan Joško Zamar. 
Dnevni red :

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti
2. Potrditev zapisnika 9. redne seje
3. Obravnava in sprejem dnevnega reda

4. Pobude in vprašanja svetnikov 

5. Obravnava osnutka Odloka o proračunu Občine Brda za leto 2012 – prva obravnava
6. Devet mesečno poročilo o izvajanju gospodarskih javnih služb in predlog letnega programa gospodarskih javnih služb zbiranje in odvoz odpadkov ter obdelava in odlaganje odpadkov za leto 2012 za občino Brda 

7. Poročilo o delovanju vaških oz. krajevne skupnosti v letu 2011 

8. Sprejem Pravilnika o sprejemu otrok v vrtec pri OŠ Dobrovo – druga obravnava 

9. Ukinitev zaznambe javnega dobra v k.o. Kojsko 

10. Odgovori na pobude in vprašanja svetnikov 9. redne seje 
11. Realizacija sklepov 9. redne seje 

Ad 1

Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti
Prisotnih je 13 svetnikov. Občinski svet je sklepčen in lahko nadaljuje s sejo. 
Ad 2

Potrditev zapisnika 9. redne seje
V obravnavo je bil dan zapisnik 9. redne seje. 

Na zapisnik 9. redne seje ni bilo pripomb in je bil soglasno sprejet. 
Ad 3

Obravnava in sprejem dnevnega reda

V obravnavo je bil dan in soglasno sprejet DNEVNI RED.   
Ad4

Pobude in vprašanja svetnikov
Pisno podane pobude in vprašanja svetnikov
Boris Šfiligoj

Ponovno podaja pobudo, da občinska uprava sproži postopek za zaščito groba Mirka Brezavščka pri Zavodu za zaščito kulturne in naravne dediščine Nova Gorica. 

Ustno podane pobude in vprašanja svetnikov

Karlo Passoni 
Glede na opravljen sestanek in ogled Šmartnega z vsemi svetniki ga zanima, v kakšni fazi je trenutno investicija in ali se dela nadaljujejo. 

Prav tako ga zanima kako poteka investicija obnove Vile Vipolže. 
Župan Franc Mužič pojasni, da dela v Šmartnem intenzivno potekajo in se usklajujejo v skladu z dogovori z gradbeno inšpekcijo in Zavodom za varstvo kulturne dediščine iz Nove Gorice in Ljubljane. Vse se odvija v skladu z zakonodajo, prav tako pa je potrebno biti odgovoren do porabe evropskih sredstev.     
Glede obnove Vile Vipolže Andrej Markočič pojasni, da smo v poletnih mesecih pridobili gradbeno dovoljenje za statično sanacijo. Investitor Ministrstvo za kulturo je od SVLR-ja dobilo ponovno zavrnjeno vlogo za črpanje evropskih sredstev, kjer je potrebno ponovno dopolnit terminski plan. S potrditvijo terminskega plana se zadeva zaključi in se lahko pristopi k izbiri izvajalca za obnovo. 
Kostja Jelinčič

1. Obnova ceste in vodovoda v Snežatnem – kakšna je odločitev glede tega. Pove, da so vaščani opozorili, da je bilo pri obnovi vodovoda narejeno tudi odvodnjavanje, ki pa je vsaj za 20 cm previsoko.  

2. Fotovoltaika na strehi dvorane na Humu 

Župan Franc Mužič pojasni, da naj bi bila obnova vodovoda v Snežatnem končana, opravljen je bil ogled ceste in zapisane nekatere pomanjkljivosti. Cesta bo obnovljena in če je kakšen problem v odvodnjavanju, je to nujno potrebno urediti pred asfaltacijo. Vsekakor pa je potrebno organizirati ogled in doreči določene stvari.
Glede fotovoltaike na strehi dvorane na Humu Andrej Markočič pojasni, da je bilo v dogovoru s predsednico VS Hum dogovorjeno, da se k tej zadevi pristopi spomladi. 

Boris Šfiligoj
1. KTD Kolo – kje je registrirano to društvo in kako deluje. V primerjavi z ostalimi društvi je v enakem obdobju dobilo s strani Občine Brda veliko več sredstev. 

2. Obnova vodovoda v Snežatnem – za krpanje asfalta je bilo porabljenih 20.000 EUR za cca 2.500 m2 asfalta  

3. Šmartno – predlaga odkup zemljišč nasproti pokopališča za ureditev parkirnih mest 

Goran Simčič

S strani VS Vipolže sprašuje kdaj bo realizirana ureditev ceste od »Milice« do mejnega prehoda ter »Dugo« in »Gasa«.  

Župan Franc Mužič pojasni, da se bo zadeva od »Milice« do mejnega prehoda uredila spomladi, za »Dugo« in »Gasa« pa so predvidene postavke v proračunu. 

Ad5
Obravnava osnutka Odloka o proračunu Občine Brda za leto 2012 – prva obravnava
Kratek uvod poda župan Franc Mužič, Mirjana Zelen pa obrazloži osnutek proračuna Občine Brda za leto 2012. 
Karlo Passoni je v proračunu zasledil postavko za asfaltacijo ceste v Brestje, ne pa obnove vodovoda. 
Dejan Rusjan pojasni, da vodovodno omrežje ni posebej navedeno za Brestje, je pa tam mišljena obnova vodovoda in nato asfaltacija. 

Rado Sirk je mnenja, da je ogromno sredstev namenjenih za razvoj in promocijo Brd, zelo malo pa za kmetijstvo, oljkarstvo, obrtništvo, sadjarstvo,…Premalo je namenjeno za dejavnosti, ki naj bi bile nosilec dejavnosti v Brdih. 

Župan Franc Mužič pojasni, da je Občina Brda sprejela razvojne smernice, kjer je bilo na prvem mestu kmetijstvo, na drugem pa turizem. Turizem je bil dan na drugo mesto, ker se kmetijstvu kot osnovni dejavnosti ni dalo direktno pomagati, kar prepoveduje tudi ustrezna uredba. Občina ne more direktno subvencionirati kmetijske dejavnosti, zato pa jo lahko preko turizma. 
Rado Sirk še predlaga: 

· Predlaga povečanje na postavki 18049 in 18051 – šport v društvih 

· KS Medana – predlaga povečanje za 3.000 do 4.000 EUR za namen krajevnega praznika

· V lanskem proračunu je bilo namenjenih 10.000 EUR za obnovo strehe kulturnega doma v Medani, v proračunu za leto 2012 pa tega ni zasledil 

Kostja Jelinčič:

· 13030 – ureditev pločnika v VS Hum - meni, da ni dovolj sredstev za izpeljavo projekta 

· 16041 – Subvencioniranje razlike v ceni vode, kaj to pomeni   
· 16019 – Subvencije stanovanjskih kreditov, preveliko zmanjšanje. Glede na to, da se je ukinilo oprostitev plačila komunalnega prispevka za mlade družine, bi se subvencije stanovanjskih kreditov lahko povečalo   

Andrej Markočič glede subvencioniranja razlike v ceni vode pojasni, da država blokira cene in občine v skladu z uredbo ne smejo subvencionirati. Smo pa v velikem precepu kaj bi bilo prav, da kasneje ne bi nastala velika razlika v znesku, ki bi jo bilo nato potrebno vračat.  
Boris Šfiligoj: 

· 18010 – dejavnost muzejev, arhivov in galerij – plače; v tej krizi naj ne bi višali plač

· Sofinanciranje Praznika češenj znaša 25.000,00 EUR, zavodu pa je za to namenjenih dodatnih 10.000,00 EUR, torej skupaj 35.000,00 EUR – meni, da je to prevelik znesek

· Najemnina za stanovanje št. 5 na Bevkovi ulici 3 izstopa od drugih najemnin, zelo velika najemnina
Mirjana Zelen pojasni, da je Goriški muzej javni zavod, katerega soustanoviteljica je tudi Občina Brda in zato mora zagotavljati določena sredstva za delovanje zavoda. 

Andrej Markočič pojasni, da so se plače za Goriški muzej celo znižale, postavka pa se je zvišala za cca 10.000,00 EUR, ker je bil opravljen nadzor požarne inšpekcije in je v gradu potrebno vzpostaviti sistem alarmnih naprav požarne varnosti in pokriti še stroške 20. obletnice gradu. 

Na vprašanje Romane Velišček, Andrej Markočič pojasni, da gre za povečanje pri odpravninah zaradi odhoda enega javnega delavca v pokoj. 

Ivan Peršolja: 

· Promocija Slovenije, razvoj turizma in gostinstva – ali niso to sredstva, ki bi morala biti planirana v okviru zavoda
· Podpira povečanje postavke za spodbujanje obrtnikov

Župan Franc Mužič pojasni, da je zavod v fazi ustanavljanja, v letošnjem letu je deloval še v okviru občine, naslednje leto pa bo postal samostojen in določene aktivnosti kot tudi kadri bodo preneseni na zavod.  Marsikaj se bo lahko še preneslo na zavod in tako razbremenilo občinski proračun, ampak vse to se bo videlo sproti.  

Andrej Markočič pove, da bo v letošnjem letu v sodelovanju z obrtno zbornico objavljen razpis namenjen obrtnikom za nabavo nove opreme, sodelovanje na sejmih,… S tem se bo videlo kakšnem bo odziv na ta razpis. Prav tako je v pripravi delavnica, ki bo namenjena obrtnikom, ki delujejo v naši občini. 
Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet SKLEP: 

Osnutek Odloka o proračunu Občine Brda za leto 2012 je primeren za nadaljnjo obravnavo. O osnutku odloka se opravi javna razprava.   
Ad6
Devet mesečno poročilo o izvajanju gospodarskih javnih služb in predlog letnega programa gospodarskih javnih služb zbiranje in odvoz odpadkov ter obdelava in odlaganje odpadkov za leto 2012 za občino Brda
Poročilo poda direktor podjetja Komunala Nova Gorica d.d. Andrej Miška. 
Damjan Birtič ponovno poda pobudo glede zbiranja odpadkov v vaseh ob meji, saj vedno več italijanskih državljanov odlaga nekontrolirano odpadke v za to neprimerne posode. Predlaga, da se ob teh točkah postavi opozorilne večjezične table, da je nepooblaščeno odlaganje odpadkov lahko sankcionirano. 

Boris Šfiligoj predlaga, da se na table napiše za katero vas je odlaganje dovoljeno. 

Milena Klavora predlaga, da bi bilo glede na to, da prinaša odpadke tudi starejša populacija ljudi, potrebno primerno (velike nalepke) označiti, kateri odpadki spadajo v določen kontejner. 

Andrej Miška pojasni, da so na novih kontejnerjih že taka obvestila, mogoče so ostali še kje stari kontejnerji. 
Radota Sirka zanima cenovno ovrednotenje odpadkov. Velike družine z raznimi dejavnostmi zelo hitro zapolnijo kontejnerje. Meni, da bi morale take družine imeti lastne kontejnerje. 

Andrej Miška pojasni, da nekateri, ki imajo registrirano dejavnost tudi več plačujejo. Problem se pojavi, ko dejavnosti, kot sta vinogradništvo in vinarstvo, nista registrirani kot s.p.. V tem pa še niso našli rešitve. 
Ad7
Poročilo o delovanju vaških oz. krajevne skupnosti v letu 2011 
Poročilo poda podžupan Joško Zamar, ki je zadolžen za sodelovanje z VS oz. KS. 

Romana Velišček vidi pereč problem v središču Kozane. Hiše razpadajo, so zelo nevarne, arhitekturno pa zelo zanimive. V Kozani je potrebno dokončno urediti vodovod, pa tudi misliti na to, da na pokopališču nimajo mrliške vežice. 

Andrej Markočič pojasni, da se je prijavilo na 5. javni razpis obnovo ceste Šmartno – Kozana – Vipolže, kjer pa je bila cestna infrastruktura izločena iz sofinanciranja. V letošnjem letu se je občina prijavila na 6. javni razpis s tem, da bi se na isti trasi obnovilo vodovod in kanalizacijsko omrežje. Sedaj pa je prišla informacija, da se tega ne sme sofinancirati. 

Dejan Rusjan pojasni, da se v primeru ko nekaj razpada in je nevarno, lahko prijavi gradbeni inšpekciji, ki na podlagi ogleda izda odločbo, v kateri je zapisano ali se na objektu izvršijo nujna vzdrževalna dela ali pa se objekt odstrani do take meje, da ni nevaren za okolico.     
Na vprašanje Borisa Šfiligoja, Dejan Rusjan pojasni, da je bila za Dobrovo narejena urbanistična strokovna podlaga, sedaj pa gre za postopek sprejemanja OPPN Dobrovega. 

Boris Šfiligoj še predlaga, da bi VS oz. KS ob koncu leta podale poročila o porabi sredstev. 
Ad 8
Sprejem Pravilnika o sprejemu otrok v vrtec pri OŠ Dobrovo – druga obravnava
Poroča Andrej Markočič. 

Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet SKLEP: 

Občinski svet Občine Brda sprejme Pravilnik o sprejemu otrok v vrtec pri OŠ Dobrovo. 

Ad 9
Ukinitev zaznambe javnega dobra v k.o. Kojsko
Poroča Dejan Rusjan. 
Predlaga se, da se v prihodnje pri podobnih obravnavah priloži slika in mnenje vaške oz. krajevne skupnosti. 
Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet SKLEP
1. S tem sklepom se ukinja kot javno dobro nepremičnina, parc. št. 2381/3 v izmeri 110 m2 in parc. št. 2381/6 v izmeri 407 m2 obe k.o. Kojsko.

2. Nepremičnina iz 1. točke tega sklepa preneha  imeti značaj javnega dobra.

3. Ta sklep začne veljati takoj po objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin.

Ad10
Odgovori na pobude in vprašanja svetnikov 9. redne seje

Ni pripomb. 
Ad11
Realizacija sklepov 9. redne seje
Ni pripomb.
Seja je bila zaključena ob 20.45
   Zapisnikarka

              
  Predsedujoči 
                 Direktor občinske uprave 
Mateja Ambrožič   

              Goran Simčič                                    Andrej Markočič
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