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ZADEVA: ODGOVORI NA POBUDE IN VPRAŠANJA IZ 22. REDNE SEJE

Aleš Simčič
1. Kot je Občinskemu svetu Občine Brda znano, podjetje Projekt d.d. Nova Gorica pripravlja urbanistični načrta za naselje Dobrovo. Urbanistični načrt (zajema ureditev urejevalnih območij kot so območje osnovne šole, območje gradu Dobrovo, območje Trga 25. maj, opredelil območje širitve naselja, infrastrukturo, namembnost zemljišč, itd.) bo podlaga za vse nadaljnje prostorske posege v smeri urejanja naselja Dobrovo. Na ta način želimo strokovno in celostno pristopiti k urejanju naselja Dobrovo, ki se bo izvajalo v večjih fazah a z že v začetni fazi jasno končno sliko zgleda naselja Dobrovo. Za stroške priprave urbanističnega načrta so sredstva rezervirana na proračunski postavki »Prostorsko načrtovanje - 16029003« in sicer v višini 100.000,00 eur. Na tej proračunski postavki so zagotovljena tudi sredstva za aktivnosti potrebne za spremembo novega OPN Občine Brda, ki ga bomo predvidoma sprejeli v mesecu marcu.  
Občina Brda že razpolaga z idejnim načrtom ureditve pločnika ob regionalni cesti RII/402-1465 Gonjače-Dobrovo od km 4.1+60 do km 4.6+10 skozi naselje Dobrovo ter tudi s parcelacijskim načrtom. 
Glede na to, da pločnik poteka ob regionalni cesti bi bilo zelo nesmiselno, če Občina Brda ne bi poskušala pridobiti sofinanciranje s strani Direkcije RS za ceste. Posledično temu smo se na sestanku s predstavniki Direkcije RS za ceste dne 19.11.2009 dogovorili, da Občina Brda poda na DRSC skupaj z idejno rešitvijo, ki naj vključuje tudi razpoložljivost zemljišča pobudo, da se pristopi k pridobitvi projektnih pogojev za projektno nalogo ter vključitev te investicije v  načrt razvojnih programov.  

Po potrditvi idejnega načrta s strani DRSC-ja oziroma izdaji projektnih pogojev bo naslednja faza vodenje aktivnih razgovorov z lastniki zemljišč za odkup nujno potrebnih zemljišč. Sledi pridobitev projektne naloge in potrditev sofinanciranja projekta s strani Direkcije RS za ceste. 
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