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5212 Dobrovo

Številka: 1223-0002/2010-04

Datum:   18.3.2010 
GRADIVO ZA OBČINSKI SVET 

ZADEVA: DODATNA SUBVENCIJA OBČINE ZA POMOČ NA DOMU

PRAVNE PODLAGE:

· Zakon o socialnem varstvu
· Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev
· Statut Občine Brda

NAMEN, CILJI:

Z dodatno subvencijo občine za pomoč na domu, bi zelo olajšali življenje oskrbovancev, saj so to v največji meri osebe, ki so socialni problem in se težko preživljajo skozi mesec.
FINANČNE POSLEDICE: 
V proračunu za leto 2010 imamo predvidena sredstva za socialno varstveno storitev v višini 48.300,00, dodatno bi morali zagotoviti 2.400,00 EUR. Skupni znesek, ki bi pokril celotne stroške, znaša 50.700,00 EUR.

OBRAZLOŽITEV:

Zakon o socialnem varstvu (Uradni list RS, št. 3/07 – UPB2) določa, da je pomoč družini na domu javna služba, katere mrežo zagotavlja občina. Izvajanje omenjene socialno varstvene storitve določa tudi Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev (Uradni list RS, št. 87/09), ki med drugim določa, da pristojni občinski organ daje soglasje k cenam storitve izvajalca. Pri določanju cene je potrebno upoštevati 99. člen Zakon o socialnem varstvu, ki določa, da se iz proračuna občine financira pomoč družini na domu najmanj v višini 50 % subvencije k ceni storitve. 

Na prejšnji seji je Občinski svet sprejel sklep, s katerim Občina financira pomoč družini na domu v višini 50 %. Po razgovoru s Centrom za socialno delo in sodelavci na občini smo se odločili, da predlagamo nov sklep, s katerim bo Občina financirala pomoč družini na domu v višini  59,77%. 

Z dodatno subvencijo s strani občine je izračun sledeči: 

Ekonomska cena (na uro) storitve pomoči na domu v občini Brda znaša 19,61 EUR, od tega plača uporabnik 4,00 EUR oziroma 20,40 %, subvencija občine 11,72 EUR oziroma 59,77%, razlika v višini 3,89 EUR oziroma 19,83% se krije iz državnega proračuna.
V letu 2009 smo v obdobju od januarja do decembra 2009 v povprečju beležili 31 uporabnikov na mesec. Stroški storitve pomoči družini na dom sestavljajo: stroški neposredno socialno oskrbo uporabnikov (3 redno zaposlene socialne oskrbovalke) in stroški strokovne priprave, vodenja in koordiniranja.
Občina Brda je dolžna zagotavljati javne službe za pomoč družini na domu in si bo tudi v prihodnje prizadevala za učinkovito in kakovostno preskrbo občanov s storitvami organizirane pomoči družini na domu.

Občinskemu svetu Občine Brda predlagamo, da obravnava in sprejme predlagani sklep.
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