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OBČINSKI SVET 

ZADEVA: 2. JAVNI RAZPIS ZA PRIDOBITEV SREDSTEV EVROPSKEGA SKLADA ZA REGIONALNI RAZVOJ 
                 ZA PROJEKT GRADNJE, UPRAVLJANJA IN VZDRŽEVANJA ODPRTEGA ŠIROKOPASOVNEGA 
                 OMREŽJA ELEKTRONSKIH KOMUNIKACIJ V LOKALNI SKUPNOSTI
Na spletnih straneh Ministrstva za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo Republike Slovenije (http://www.mvzt.gov.si/si/delovna podrocja/elektronike komunikacije in posta/gradnja odprtih sirokopa sovnih omrezij/2 javni razpis za pridobitev sredstev) je dne 19.4.2010 objavilo najavo osnutek javnega razpisa za pridobitev sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj za projekt gradnje, upravljanja in vzdrževanja odprtega širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij v lokalni skupnosti in Tehnološka priporočila za pomoč pri načrtovanju gradnje. Predobjava ni bila namenjena sprejemu vlog. Namenjena je izključno lažji in hitrejši pripravi potencialnih prijaviteljev na razpis. Morebitna mnenja, povezana z načrtovanim razpisom smo pošiljali v elektronski obliki kontaktni osebi za razpis, Zvonimirju Unijatu (zvonimir.unijat(at)gov.si). 
Predobjava je informativna in jo naročnik do objave javnega razpisa lahko še spremeni ali dopolni. Razpisana višina sredstev je: 37.130.612,93 EUR

Javni razpis bo predvidoma objavljen v Uradnem listu RS in na spletni strani MVZT v prvi polovici meseca julija 2010.

Na spletnih straneh Ministrstva za visoko šolstvo,znanost in tehnologijo je dne 19.4.2010 tudi objavilo dopis za operaterje, s katerim se ugotavljanja bele lise in komercialni interes glede širokopasovnih priključkov  operaterjev elektronskih komunikacij na območju Republike Slovenije.
Na podlagi 7.a člena Zakona o elektronskih komunikacijah (Uradni list RS, št. 13/07-UPB1, 102/07-ZDRad in 110/09; v nadaljevanju: ZEKom) so vsi operaterji elektronskih komunikacij pozvani, da izkažejo svoj tržni interes za gradnjo širokopasovnih omrežij v Republiki Sloveniji v naslednjih dveh letih. V ta namen je Direktorat za informacijsko družbo pripravil obrazec (.xls).

V samem obrazcu je naveden naslednji tekst, iz 7. a člena Zakona o elektronskih komunikacijah ZEKom je operater, ki izkaže tržni interes za gradnjo širokopasovnega omrežja, dolžan takšno omrežje na območjih in obsegu, kot je izkazal, zgraditi v roku dveh let odkar je pisno obvestil  ministrstvo, da z njegove strani takšen interes obstaja. Z globo od 50.000 do 400.000 evrov se za prekršek kaznuje pravna oseba, ki se po zakonu, ki ureja gospodarske družbe, šteje za srednjo ali veliko gospodarsko družbo, če ne gradi ali ne načrtuje elektronskih komunikacijskih omrežij  in pripadajoče infrastrukture v skladu s 7. Členom tega zakona.

Poleg tega so vsi operaterji prejeli tudi pismo z vsebino gornjega poziva. Na tej podlagi je vsak operater elektronskih komunikacij v Republiki Sloveniji pošiljal natančno izpolnjen obrazec v natisnjeni in elektronski obliki  (CD, DVD ali drugem mediju), na naslov Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo, Kotnikova 38, 1000 Ljubljana v 21 dneh od prejema tega pisma. V primeru, da operater obrazca v danem roku ne bo izpolnil in poslal oziroma ga bo izpolnil pomanjkljivo, se bo štelo, da ta operater na celotnem področju Republike Slovenije nima komercialnega interesa.

Seznam belih lis in komercialnega interesa glede širokopasovnih priključkov operaterjev elektronskih komunikacij  na območju Republike Slovenije bo predvidoma na spletni strani MVZT dne 2.7.2010.
Zaradi poletnih počitnic in terminskega plana na 1. Rok oddaje prijav (konec septembra oz. začetek oktobra 2010), vas naprošamo, da sprejmete predlagana sklepa ter omogočite nemoten potek prijave projekta gradnje, upravljanja in vzdrževanje odprtega širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij v 10 občinah Severne Primorske (Goriške statistične regije).
Predlog 1. sklepa: 

Za potrebe prijave na 2. Javni razpis za pridobitev sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj za projekt gradnje, upravljanja in vzdrževanja odprtega širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij v lokalni skupnosti pooblaščamo župana Občine Brda g. Franca Mužiča, za potrditev novelacije Načrta razvoja odprtega širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij v občini Brda.

Predlog 2. sklepa: 

Župana Občine Brda g. Franca Mužiča pooblaščamo za sledenje in potrjevanje vseh potrebnih dokumentov za prijavo projekta, Gradnja, upravljanje in vzdrževanje odprtega širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij občine Brda na 2. Javni razpis za pridobitev sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj za projekt gradnje, upravljanja in vzdrževanja odprtega širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij v lokalni skupnosti.    
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