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OBČINSKI SVET

ZADEVA:OBRAVNAVA IN SKLEPANJE O DOLOČITVI ZEMLJIŠČ JAVNO DOBRO- POTI V LASTI OBČINE BRDA

Z delitveno bilanco – Sklepom II objavljenim v Uradnem glasilu št. 9 dne 14. junija 1998 je v 4. in 5. členu med drugim določeno, da se med drugim ceste in komunalna infrastruktura delijo med novonastale občine po nahajališču.  Iz zemljiško knjižnih izpiskov  za javno dobro na območju občine Brda izhaja, da so te nepremičnine knjižene kot družbena lastnina v splošni rabi v upravi Obč. LO Dobrovo, ali v splošni rabi v upravi občinski ljudski odbor Nova Gorica , ali pa družbena lastnina v uporabi Občine Nova Gorica, ali pa kot javno dobro brez naslova.

Po pregledu velikega števila teh nepremičnin smo iz posameznih zemljiškoknjižnih vložkov izbrali tiste zemljiške parcele, ki so že kategorizirane kot občinske ceste z odlokom, ki ga je sprejel občinski svet 13.3.2000 in je bil objavljen v Uradnem glasilu št. 4 dne 10. aprila 2000, ter še druge javne poti , ki  v naravi še vedno funkcionirajo kot javno dobro v namenski rabi.

  Na podlagi 16. člena Statuta občine Brda ( Uradno glasilo slovenskih občin, št.4/2006 ) ,  21. in 213. člena Zakona o graditvi objektov (Ur. l. RS , št. 102/2004 – UPB 1), 2. člena  in prvega odstavka 3. člena Zakona o javnih cestah (Ur. l. RS, št. 33/06 – UPB 1 in 45/08) in 67. člena Zakona o lokalni samoupravi (Ur. l. RS št. 94/07 – Uradno prečiščeno besedilo) ter skladno z delitveno bilanco – Sklepom II, objavljenim v Uradnem glasilu št. 9 z dne 14.07.1998, 5. člena Zakona o lastninjenju nepremičnin v družbeni lastnini (Ur.l. RS št. 44/97 in št. 59/01) in Odloka o kategorizaciji občinskih cest v občini Brda(Uradno glasilo št. 4/2000) predlagamo, da se tako izbrane nepremičnine določijo kot javno dobro-poti v lasti občine Brda.

Na podlagi zgornjih navedb predlagamo Občinskemu svetu, da sprejme sklepe o določitvi javnega dobra-poti v lasti občine Brda v katastrskih občinah Neblo , Višnjevik, Vedrijan, Krasno, Vrhovlje, Podsabotin, Medana in Mirnik.
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