OBČINA BRDA
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5212 Dobrovo 

Številka: 341-01/2011-05
Datum:  31.8.2011
OBČINSKI  SVET 
ZADEVA:
PREDLOG ODLOKA O PORABI KONCESIJSKE DAJATVE ZA TRAJNOSTNO GOSPODARJENJE Z DIVJADJO – DRUGA OBRAVNAVA  
PRAVNE PODLAGE:
· Zakon o divjadi in lovstvu (Uradni list RS, št. 16/04, 120/06-odl.US in 17/08)
· 16. člen Statuta Občine Brda (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 4/2006)
OCENA STANJA:

29. člen Zakona o divjadi in lovstvu določa koncesijsko dajatev za trajnostno gospodarjenje z divjadjo, ki za posamezno lovišče znaša najmanj 10 odstotkov od povprečnega prihodka, ki ga za to lovišče za koncesijsko obdobje v skladu s prejšnjim odstavkom izračuna Zavod za gozdove Slovenije. 50 odstotkov koncesijske dajatve je prihodek proračuna Republike Slovenije, 50 odstotkov pa prihodek proračuna občine. Posamezna občina prejme sorazmerni del pripadajoče koncesijske dajatve glede na lovno površino lovišča, ki leži v njej. Občini nakazana sredstva iz prejšnjega odstavka se v proračunu občine izkazujejo kot namenski prejemki in porabljajo kot namenski izdatki za izvajanje ukrepov varstva in vlaganj v naravne vire. Podrobnejše pogoje, namen in način porabe teh sredstev občina uredi z odlokom.

NAMEN, CILJI:

S predlogom odloka o porabi koncesijske dajatve za trajnostno gospodarjenje z divjadjo želimo izpolniti zakonsko obveznost ter vsebinsko določiti namensko porabo sredstev.

FINANČNE POSLEDICE:
Predlog odloka ne predstavlja dodatnih obremenitev proračuna občine Brda. Sredstva iz naslova koncesijske dajatve za trajnostno gospodarjenje z divjadjo se v proračunu občine izkazujejo kot namenski prejemki in se morajo porabiti kot namenski izdatki.

V skladu s predvidenim rokom porabe sredstev iz naslova koncesijskih dajatev občin MKGP pojasnjuje, da je rok predviden v 29. členu ZDLov zgolj instrukcijske narave. To pomeni, da rok ne zavezuje ter lahko občina s prejetimi sredstvi razpolaga v skladu s svojimi odločitvami (zakon ne opredeljuje roka, do kdaj mora občina sredstva iz naslova koncesijskih dajatev porabiti).

OBRAZLOŽITEV:

Občinski svet Občine Brda je na svoji 4. seji, dne 22.3.2011, sprejel Odlok o porabi koncesijske dajatve za trajnostno gospodarjenje z divjadjo v prvi obravnavi in ugotovil, da je primeren za nadaljnjo obravnavo.

Komisija za kmetijstvo in druge gospodarske dejavnosti pri občini Brda je 15.3.2011 obravnavala besedilo Odloka in nanj ni podala pripomb. Statutarno-pravna komisija pa je besedilo Odloka obravnavala  dne 18.3.2011 ter predlagala sledeče:

· Predlog: V zvezi z naštetimi ukrepi, ki so navedeni v 2. čl. osnutka odloka, predlagatelja odloka sprašujemo ali so ti ukrepi našteti taksativno, kar pomeni, da so sredstva namenjena izključno za ukrepe navedene v odloku ali zgolj primeroma. Iz odloka izhaja, da so ukrepi napisani taksativno. V kolikor predlagatelj odloka želi, da so ukrepi navedeni primeroma, je potrebno ustrezno dopolniti besedilo. »Ti ukrepi so npr
Občinska uprava je predlogu sledila, saj so ukrepi navedeni primeroma oziroma ni želja po omejevanju vrste ukrepov, ki se skozi čas lahko tudi spreminjajo.
· 3. člen 2. odstavek: Odstavek naj se dopolni »Sredstva se upravičencem iz 4. člena tega odloka dodelijo …..«

Občinska uprava je predlogu sledila.
Občina Brda je konec meseca julija prejela predvideno koncesijo za leto 2011 v višini 1.450,00 eur in sicer za lovišče Dobrovo 842,02 eur ter za lovišče Sabotin 607,99 eur. Predhodno smo bili o nakazilu koncesijske dajatve za trajnostno gospodarjenje z divjadjo obveščeni s strani Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Direktorata za gozdarstvo, lovstvo in ribištvo dne 23.6.2011 z dopisom številka 341-31/2011/12. 
Predhodno smo bili tudi obveščeni o ustreznosti predloga odloka, tako, da se lahko odlok sprejme na seji Občinskega sveta občine Brda in posledično razdelijo sredstva v skladu z Zakonom o javnem naročanju.     
PREDLOG  SKLEPA:

Glede na navedeno predlagamo, da Občinski svet Občine Brda sprejeme naslednji sklep:

Občinski svet Občine Brda sprejme Odlok o porabi koncesijske dajatve za trajnostno gospodarjenje z divjadjo.
Pripravil: 
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Direktor občinske uprave
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Priloga:

Odloka o porabi koncesijske dajatve za trajnostno gospodarjenje z divjadjo
