PREDLOG

DOGOVOR

O MEDSEBOJNIH PRAVICAH, OBVEZNOSTIH, ODGOVORNOSTIH 

IN DRUGIH RAZMERJIH

ki ga skleneta:

1. Mestna občina Nova Gorica, Trg Edvarda Kardelja 1, 5000 Nova Gorica, ki jo zastopa župan Matej Arčon
ID za DDV: SI 5153055730
matična številka: 5881773
2. Občina Brda, Trg 25. maja 2, 5212 Dobrovo, ki jo zastopa župan Franc Mužič

ID za DDV: SI 8158633391
matična številka: 5881781
1. člen

(predmet dogovora)

Ta dogovor se sklepa na podlagi »Odloka o ustanovitvi Medobčinskega inšpektorata in redarstva Mestne občine Nova Gorica in Občine Brda« (v nadaljevanju: Odlok).

S tem dogovorom se podrobneje določijo medsebojne pravice in obveznosti ter odgovornosti Mestne občine Nova Gorica in Občine Brda (v nadaljevanju: občini ustanoviteljici), kot ustanoviteljic »Medobčinskega inšpektorata in redarstva Mestne občine Nova Gorica in Občine Brda« (v nadaljevanju: Organ skupne občinske uprave), do Organa skupne občinske uprave, naloge, načrtovanje in način dela, način poročanja, način financiranja, opravljanje administrativnih, strokovnih in drugih nalog za Organ skupne občinske uprave ter druge za nemoteno delo organa pomembne zadeve. S tem Dogovorom se urejajo vsebine iz prejšnjega stavka, ki niso ali niso dovolj natančno določene z besedilom Odloka.

2. člen

(financiranje)

Sredstva za nemoteno delo Organa skupne občinske uprave zagotavljata občini ustanoviteljici v svojih proračunih v razmerju števila prebivalcev posamezne občine ustanoviteljice do števila vseh prebivalcev občin ustanoviteljic. Če se razmerje iz prejšnjega stavka, ki je bilo osnova za določitev deležev financiranja iz 11. člena Odloka, spremeni za več kot 1 odstotno točko, lahko župana predlagata spremembo Odloka in popravek deležev.

Občini ustanoviteljici sta dolžni pravočasno pripraviti zahtevek za pridobitev sredstev  po 26. členu veljavnega Zakona o financiranju občin, v skladu z veljavnim Pravilnikom o vrsti odhodkov, načinu poročanja o realiziranih odhodkih in nakazovanju sredstev občinam za sofinanciranje skupnega opravljanja posameznih nalog občinske uprave. Sedežna občina je dolžna poskrbeti, da se izpolnjeni obrazci pravočasno posredujejo Službi Vlade Republike Slovenije za lokalno samoupravo in regionalno politiko.

Za potrebe izdelave finančnega načrta organa skupne občinske uprave se določi obseg potrebnih sredstev na naslednji način:

· Višino stroškov dela zaposlenih, stroškov za blago in storitve ter stroškov za nakup osnovnih sredstev oceni in utemelji vodja organa skupne občinske uprave glede na dejansko število zaposlenih.

· Višina stroškov uporabe prostora in opreme, ki je nameščena v teh prostorih in ki ni zajeta v prejšnji alinei, se določi v pavšalnem znesku 250 € mesečno na pisarno, ki jo dejansko uporablja organ skupne občinske uprave. Znesek se letno usklajuje z rastjo cen življenjskih potrebščin za preteklo leto.

· Višina nadomestila za kritje posrednih stroškov dela, ki ga za organ skupne občinske uprave opravlja občinska uprava Mestne občine Nova Gorica, se določi tako, da se strošek dela zaposlenih javnih uslužbencev, ki opravljajo tovrstne naloge, deli s seštevkom zaposlenih v skupni občinski upravi in občinski upravi MONG, potem pa se rezultat množi s številom zaposlenih v skupni občinski upravi. Kot strošek dela zaposlenih javnih uslužbencev, ki opravljajo tovrstne naloge, se šteje strošek plače (drugi bruto), regres za prehrano, regres za letni dopust in strošek za prevoz na delo tistih javnih uslužbencev, ki v občinski upravi MONG opravljajo dela in naloge na področju računovodstva, financ, proračunskega planiranja, kadrov, informatike in glavne pisarne. V primeru, da javni uslužbenec občinske uprave MONG opravlja naloge za organ skupne občinske uprave na drugačen način in v večjem obsegu, kot izhaja iz predprejšnjega stavka, se strošek dela, ki bremeni organ skupne občinske uprave, določi po številu dejansko opravljenih ur letno, ki jih javni uslužbenec opravi za potrebe organa skupne občinske uprave (primeroma: tajniško – administrativna dela, če organ skupne občinske uprave nima sistemiziranega oziroma zasedenega delovnega mesta tajnice). 
Občina ustanoviteljica, ki ni sedežna občina, bo svoje obveznosti za delo organa skupne občinske uprave poravnavala na podlagi izstavljenega mesečnega zahtevka za povračilo stroškov s strani sedežne občine v skladu z dogovorjenim razdelilnikom stroškov v višini dejanske realizacije za pretekli mesec.

Mesečni zahtevki iz prejšnjega odstavka bodo občini ustanoviteljici, ki ni sedežna občina, izstavljeni do petnajstega dne v mesecu za pretekli mesec in ga bo le-ta poravnala v roku 8 dni od prejema zahtevka in sicer na podračun EZR Mestne občine Nova Gorica številka 012840100014022.

Za prvi mesec delovanja skupne občinske uprave se zahtevek glasi na ocenjeno vrednost višine stroškov, kot izhaja iz finančnega načrta.

V primeru zamud pri plačilih je sedežna občina upravičena do zakonskih zamudnih obresti. O neporavnanih obveznostih ter o morebitnih izvršbah zaradi neplačil mora sedežna občina ažurno obveščati občino ustanoviteljico, ki ni sedežna občina.

3. člen

(pooblastila občinskih inšpektorjev in občinskih redarjev)

Občinski inšpektorji samostojno vodijo postopke in izdajajo odločbe in sklepe v upravnem postopku in prekrškovnem postopku.

Pooblastila občinskih redarjev pri opravljanju njihovih nalog so podrobneje opredeljena v zakonu, ki ureja področje občinskega redarstva in zakonu, ki ureja področje delovanja policije ter podzakonskih predpisih, ki urejajo obseg in način uporabe policijskih pooblastil pri delu občinskega redarja. 

4. člen

(način dela Organa skupne občinske uprave)

Inšpekcijsko nadzorstvo se opravlja:

· kot reden inšpekcijski nadzor v skladu z letnim programom dela, ki ga sprejmeta župana občin ustanoviteljic;

· glede na prijave in vloge občanov.

Delo občinskih redarjev se opravlja:

· kot reden redarski nadzor v skladu z letnim programom dela, ki ga sprejmeta župana občin ustanoviteljic ter mesečnim in tedenskim razporedom dela za posamično občino ustanoviteljico, ki ga sprejme vodja Organa skupne občinske uprave;

· po dogovoru zaposlenega v redarski službi znotraj Organa skupne občinske uprave in vodje Organa skupne občinske uprave glede na nujnost in potrebe posamezne občine ustanoviteljice;

· po napotitvi predstojnika Organa skupne občinske uprave glede na prijave in vloge občanov.

5. člen

(mesečni in tedenski razpored dela)

Mesečni in tedenski razpored dela določi vodja Organa skupne občinske uprave. Pri tem upošteva kot temeljni kriterij razmerje števila prebivalcev posamezne občine do števila vseh prebivalcev občin ustanoviteljic, kot dodatne kriterije pa tudi naravo dela, organizacijo dela in potrebe po zagotavljanju in opravljanju nalog v okviru Organa skupne občinske uprave na območju posamezne občine ustanoviteljice.

Delo redarjev v okviru tedenskega in mesečnega razporeda dela je razporejeno tako, da se opravlja kot:

· redno delo, planirano in razporejeno glede na število prebivalcev v posamezni občini ustanoviteljice (50 % vsega opravljenega dela);

· notranje delo (25 % vsega opravljenega dela);

· preventivni in interventni dogodki (25 % vsega opravljenega dela).

6. člen

(prostori za delovanje Organa skupne občinske uprave)

Organ skupne občinske uprave ima vse pisarne locirane na sedežu Organa skupne občinske uprave na naslovu Trg Edvarda Kardelja 1, 5000 Nova Gorica. 

Pisarne morajo zagotavljati tako organizacijske kot prostorske pogoje za nemoteno opravljanje dela vseh zaposlenih v Organu skupne občinske uprave. 

Na sedežu organa je zagotovljen tudi prostor namenjen za opravljanje razgovorov s strankami oziroma kot oblika informacijske pisarne.

Občina ustanoviteljica, v kateri ni lociran sedež Organa skupne občinske uprave, zagotavlja neposreden kontakt med organom in občani preko kontaktne osebe, določene v 9. členu tega dogovora.

7. člen

(delovni in poslovni čas Organa skupne občinske uprave)

Polni delovni čas zaposlenih v Organu skupne občinske uprave traja 40 ur na teden.

Delovni čas Organa skupne občinske uprave je od 7.00 do 15.00 ure in je vezan na gibljiv delovnik.

Zaradi narave in organizacije dela in potreb uporabnikov je delovni čas zaposlenih v Organu skupne občinske uprave lahko neenakomerno razporejen in prilagojen potrebam delovanja organa, zlasti potrebi po izvajanju nadzorstva v popoldanskem času ali v času dela prostih dni. Razporeditev se določi z mesečnim in tedenskim razporedom dela.

Poslovni čas Organa skupne občinske uprave je določen v skladu z Uredbo o upravnem poslovanju, upoštevaje naravo dela, organizacijo dela in potrebe po zagotavljanju in opravljanju nalog v okviru Organa skupne občinske uprave. Občina ustanoviteljica, ki ima status delodajalca zaposlenih v Organu skupne občinske uprave, mora pred začetkom koledarskega leta določiti letni razpored delovnega časa v Organu skupne občinske uprave.

8. člen

(uradne ure Organa skupne občinske uprave)

Organa skupne občinske uprave ima uradne ure na sedežu organa najmanj v obsegu vsak ponedeljek in sredo od 9.00 do 11.00 ure.

Skupen obseg in razpored uradnih ur določi vodja Organa skupne občinske uprave.

Vodja Organa skupne občinske uprave odloči tudi o uradnih urah po telefonu.

9. člen

(pisne vloge, pripombe in mnenja občanov)

Pisne vloge, pripombe in mnenja občanov se praviloma zbirajo na sedežu Organa skupne občinske uprave.

Pisne vloge, pripombe in mnenja občanov v občini ustanoviteljici, ki ni sedežna občina, se lahko zbirajo tudi pri kontaktni osebi, ki jo določi ta občina, ki jih le-ta v skladu z določili zakona, ki ureja splošni upravni postopek, najkasneje v roku treh delovnih dni posreduje Organu skupne občinske uprave. V primeru mnenj in pripomb, ki jih sporočajo občani ustno ali preko telefona, je dolžna kontaktna oseba narediti uradni zaznamek, ki ga prav tako posreduje Organu skupne občinske uprave.

Kontaktna oseba s strani Občine Brda, ki se bo dogovarjala neposredno z Organom skupne občinske uprave, je Nika Fabricijo.

10. člen

(obveščanje županov občin ustanoviteljic)

Vodja Organa skupne občinske uprave je dolžan v primeru izvedenih nujnih ukrepov o teh obvestiti župana občine ustanoviteljice, na območju katere je bil tak nujni ukrep izveden.

11. člen

(poročila o delu)

Inšpektorji in redarji so dolžni pisati tedensko in mesečno poročilo, ki se nanaša na njihovo opravljeno delo, ločeno za posamezno občino ustanoviteljico.

Zbir tedenskih in mesečnih poročil za posamezno občino ustanoviteljico, se hrani na sedežu Organa skupne občinske uprave.

Vodja Organa skupne občinske uprave enkrat letno o delu Organa skupne občinske uprave poroča županoma občin ustanoviteljic.

12. člen

(obvezni sestanki s kontaktnimi osebami)

Kontaktna osebe iz 9. člena tega dogovora se sestane z vodjo Organa skupne občinske uprave na sedežu Organa najmanj vsake tri mesece na skupnem sestanku, kjer se dogovorijo o dosedanjem obsegu dela in potrebnem obsegu dela v naslednjih treh mesecih, v tistem delu, ki zadeva občino ustanoviteljico, ki ni sedežna občina. Po potrebi na teh sestankih sodelujejo tudi ostali zaposleni pri Organu skupne občinske uprave.

13. člen

(sklepanje delovnih razmerij)

O sklenitvi in prenehanju delovnega razmerja zaposlenih v Organu skupne občinske uprave odloča župan sedežne občine, ki ima status delodajalca, oziroma vodja Organa skupne občinske uprave po pooblastilu in v soglasju z županoma obeh občin ustanoviteljic v skladu s kadrovskim načrtom, ki ga skupaj določita župana občin ustanoviteljic. 

V skladu s kadrovskim načrtom in aktom o sistemizaciji delovnih mest v Organu skupne občinske uprave izbirni postopek za izbiro najbolj strokovno usposobljenega kandidata za zasedbo prostega delovnega mesta vodi izbirna komisija, ki jo sestavljajo: vodja Organa skupne občinske uprave kot predsednik in direktorja občinskih uprav občin ustanoviteljic kot člana. 

14. člen

(prevzem zaposlenih)

Organ skupne občinske uprave na dan pričetka svojega dela prevzame javne uslužbence, zaposlene v občinskih upravah občin ustanoviteljic, ki so razporejeni na uradniška oziroma strokovno tehnična delovna mesta, na katerih se opravljajo naloge občinske uprave, ki jih na podlagi Odloka prevzame Organ skupne občinske uprave.

Župan sedežne občine, ki ima status delodajalca, oziroma predstojnik Organa skupne občinske po pooblastilu in v soglasju z županoma obeh občin ustanoviteljic javnim uslužbencem iz prejšnjega odstavka v podpis predloži pogodbe o zaposlitvi oziroma anekse k pogodbi o zaposlitvi.

Javnim uslužbencem iz prvega odstavka tega člena se ne more poslabšati položaj oziroma zmanjšati pravic glede na položaj in pravice, do katerih so bili upravičeni v upravi posamezne občine ustanoviteljice, razen v primeru, ko javni uslužbenec ne izpolnjuje pogojev za delovno mesto, ki ga zaseda.

V primeru, da javni uslužbenec ne izpolnjuje pogojev za delovno mesto, ki ga zaseda, lahko občina ustanoviteljica, v katere upravi je zaposlen ta javni uslužbenec, za predmetno delovno mesto predlaga drugega zaposlenega iz občinske uprave.

15. člen

(spremembe in dopolnitve dogovora)

Morebitne spremembe in dopolnitve tega dogovora se urejajo izključno s pisnimi dodatki k temu dogovoru.

16. člen

(reševanje sporov)

Morebitne spore iz tega dogovora bosta občini ustanoviteljici reševale sporazumno. V kolikor do sporazuma ne bi prišlo, bo spore reševalo stvarno in krajevno pristojno sodišče.

17. člen

(veljavnost)

Ta dogovor stopi v veljavo z dnem podpisa obeh občin ustanoviteljic.

18. člen

(število izvodov)

Dogovor je sestavljen v treh (3) enakih izvodih, od katerih prejme vsaka stranka tega dogovora po en (1) izvod, en (1) izvod pa prejme Organ skupne občinske uprave.

V Novi Gorici,  …………                              

V Dobrovem, ………….…                                            

Matej Arčon                                                                      Franc Mužič                                                                                              

     Župan






     Župan     
