O B R A Z L O Ž I T E V

Uvod

Skupna občinska uprava je ena izmed oblik medobčinskega sodelovanja, h kateremu pristopita 2 ali več občin. V Sloveniji je že preko 80 občin povezanih v različne medobčinske službe. Razlog za takšno povezovanje so predvsem boljša finančna, kadrovska in strokovna usposobljenost skupnih uprav za izvajanje z zakonom predpisanih nalog lokalne samouprave.

1. Razlogi za sprejem in pravna podlaga

Pravna podlaga za sprejem odloka so naslednji predpisi:

· Zakon o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 - ZLS-UPB2 s spremembami),

· Zakon o prekrških (Uradni list RS, št. 3/07 - ZP-1-UPB4 s spremembami),

· Zakon o inšpekcijskem nadzoru (Uradni list RS, št. 43/07 - ZIN-UPB1),

· Zakon o občinskem redarstvu (Uradni list RS, št. 139/06 s spremembami),

· Zakon o financiranju občin (Uradni list RS, št. 123/06 - ZFO-1 s spremembami).

50.a člen Zakona o lokalni samoupravi (v nadaljevanju: ZLS) določa, da opravlja občinska uprava nadzorstvo nad izvajanjem občinskih predpisov in drugih aktov, s katerimi občina ureja zadeve iz svoje pristojnosti. Zakon o občinskem redarstvu (v nadaljevanju: ZORed) nalaga, da morajo občine ustanoviti občinsko redarstvo. Zakon o prekrških (v nadaljevanju: ZP-1) in ZORed nalagata občini tudi obveznosti vodenja in odločanja v prekrškovnem postopku.

Zaradi širine delovanja se lahko v okviru občinske uprave ustanovi medobčinski organ, ki lahko opravlja vse te z zakonodajo predpisane naloge. Zato dajeta tudi ZLS v svojem 49.a členu in ZORed v 2. členu občinam možnost, da se odločijo, da ustanovijo enega ali več organov skupne občinske uprave.

2. Ocena stanja

V zadnjem času zakonodaja s področja urejanja prostora, cest, javnega reda in mira in drugih področij nalaga občinskim upravam vedno več nalog v okviru izvajanja inšpekcijske in redarske službe, za izvrševanje katerih pa so potrebni različno usposobljeni kadri (inšpektor, redar, administrativni delavec). Zaposlitev inšpektorjev in redarjev, predvsem v manjših občinah, ni racionalna, zato daje ZLS v 49.a členu možnost, da se dve ali več občin odloči za ustanovitev skupne občinske uprave. Država pa tako odločitev stimulira tudi s finančnimi spodbudami.

3. Cilji in načela odloka

S tem, ko bosta občini ustanoviteljici sprejeli predlagani odlok, bosta obe občini ustrezno izpolnili svoje obveznosti, ki jim jih nalagajo ZLS, ZORed in ZP-1.

Cilj predlaganega Odloka je namreč ta, da se na območju občin ustanoviteljic organizira in vzpostavi učinkovito inšpekcijsko in redarsko službo, ki bosta učinkovito, kvalitetno in v skladu s predpisi izvajali svoje naloge in izvrševali svoje pristojnosti. Namen Odloka je tudi, da skupna občinska uprava prevzame izvajanje strokovnih in podpornih nalog na področju
preventive in varnosti v cestnem prometu ter na področju splošne varnosti občanov, glede na to, da gre za področji, ki sta zelo sorodni predvsem z redarskimi nalogami. Pri čemer ni predvideno, da bi ustanovili tudi medobčinski Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu ter Sosvet za zagotavljanje večje varnosti občanov. Omenjena organa še naprej delujeta v vsaki občini posebej, ob tem pa jim skupna občinska uprava nudi strokovno pomoč pri načrtovanju dela in izvajanju njunih nalog.
Glavna naloga inšpekcije je, da ugotavlja dejstva, preverja dokumentacijo in ravnanje subjektov in s tem poskuša preprečiti kršenje predpisov. Poleg nadzora nad spoštovanjem občinskih predpisov je tudi v pomoč republiški inšpekciji, ki izvaja nadzor nad izvajanjem zakonov in podzakonskih aktov. Njeno delovanje je tako preventivno kot tudi represivno.

Občinsko redarstvo je v skladu z novim ZORed dolžno skrbeti za javno varnost in javni red in mir na območju obeh občin ustanoviteljic in v okviru tega predvsem pristojno za nadzorovanje varnega in neoviranega cestnega prometa v naseljih kot tudi na občinskih cestah izven naselij, skrbeti za varnost na občinskih javnih poteh, rekreacijskih in drugih javnih površinah in skrbeti za varovanje javnega premoženja, naravne in kulturne dediščine.

4. Ocena finančnih in drugih posledic

4a.  Razdelitev stroškov med občinama ustanoviteljicama

Glede na določbo 49.č člena ZLS sredstva za delo skupne občinske uprave zagotavljajo občine ustanoviteljice v razmerju števila prebivalcev posamezne občine do števila vseh prebivalcev teh občin. Vseh prebivalcev v občinah ustanoviteljicah je po podatkih iz popisa prebivalstva 2002, preračun na občine, veljaven dne 1.1.2007, 37.303. Delež stroškov in delovne obveznosti po občinah, izračunan na podlagi števila prebivalcev posamezne občine, je razviden iz spodnje tabele.

	Občine
	Število prebivalcev

	Delež financiranja glede na skupno število prebivalcev

	Nova Gorica
	31.538
	84,55 %

	Brda
	5.765
	15,45 %

	Skupaj
	37.303
	100,00 %


Sredstva za delo Organa skupne občinske uprave bosta občini ustanoviteljici zagotavljali v svojih proračunih skladno z zgornjo tabelo. Po Odloku se bodo sredstva za delo Organa skupne občinske uprave zbirala in celotno finančno poslovanje (knjigovodstvo) Organa skupne občinske uprave vodilo na način opredelitve tega Organa kot neposrednega proračunskega uporabnika v proračunu sedežne občine. Za Organ skupne občinske uprave se pripravi samostojen finančni načrt.

Podrobno ureja način financiranja Organa skupne občinske uprave Dogovor o medsebojnih pravicah, obveznostih in drugih razmerjih.

Glede na obseg teritorija obeh občin ustanoviteljic in obseg nalog in pristojnosti, ki jih bodo imeli zaposleni v Organu skupne občinske uprave ter ob racionalni organizaciji dela ocenjujemo, da bo potrebno v Organu zaposliti (ali premestiti iz občinske uprave MONG) 7 javnih uslužbencev, od tega dva inšpektorja in pet redarjev Naloge vodje Organa skupne občinske uprave naj bi, vsaj v začetni fazi, opravljal eden izmed direktorjev občinskih uprav občin ustanoviteljic. Taka rešitev je predvidena tudi v 7. členu Odloka. 

Izhajajoč iz te predpostavke smo izračunali, da bi stroški za plače in druge prejemke zaposlenih letno znašali cca. 163.000 EUR. Ostale stroške delovanja Organa skupne občinske uprave (prevozna sredstva, informacijska oprema, pisarniška oprema, uniforme, prostor za delovanje, drugi materialni stroški, stroški dela pri izvajanju podpornih storitev znotraj občinske uprave MONG) pa ocenjujemo na cca. 107.000 EUR letno. Oboje skupaj torej znese cca. 270.000 EUR letno. 

Ključ za razdelitev vseh stroškov je že po samem ZLS razmerje med številom prebivalcev posamezne občine do števila prebivalcev obeh občin ustanoviteljic.

Delež stroškov, ki odpade na posamezno občino, glede na število prebivalcev, prikazuje naslednja tabela:

	Občine
	Število prebivalcev1
	Delež financiranja glede na skupno število prebivalcev
	Razdelitev letnih stroškov

	Nova Gorica
	31.538
	84,55 %
	228.285  EUR

	Brda
	5.765
	15,45 %
	41.715  EUR

	Skupaj
	37.303
	100,00 %
	270.000  EUR


Novela ZLS (Uradni list RS, št. 60/07 - ZLS-N) določa, da se za finančno poslovanje organa skupne občinske uprave uporabljajo določbe zakona, ki urejajo javne finance pri neposrednih uporabnikih občinskih proračunov. Organ skupne občinske uprave je neposredni uporabnik občinskega proračuna tiste občine ustanoviteljice, v kateri ima sedež.

4b. Refundacija dela stroškov iz državnega proračuna

Izredno pomembno je, da država podpira ustanavljanje skupnih medobčinskih služb in je za to področje pripravila tudi finančne spodbude. Na podlagi 26. člena Zakona o financiranju občin (Uradni list RS, št. 123/2006, v nadaljevanju: ZFO-1), se občinam, ki v skladu z zakonom organizirajo skupno opravljanje posameznih nalog občinske uprave, v tekočem letu zagotavlja dodatna dotacija iz sredstev državnega proračuna v višini 50% v preteklem letu realiziranih odhodkov občinskih proračunov namenjenih financiranju skupnega opravljanja nalog.

Na tej podlagi je bil sprejet Pravilnik o vrsti dohodkov, načinu poročanja o realiziranih odhodkih in nakazovanju sredstev občinam za sofinanciranje skupnega opravljanja posameznih nalog občinske uprave (Uradni list RS, št. 66/2007) s prilogami, ki velja od 25.07.2007.

Na tej podlagi lahko organi skupne občinske uprave pridobijo sredstva za:

· plače in izdatke zaposlenih,

· prispevke delodajalcev za socialno varnost in

· izdatke za blago in storitve.

4c. Ocena finančnih posledic za Mestno občino Nova Gorica in Občino Brda

Za delovanje Organa skupne občinske uprave bi potrebovali cca. 270.000 EUR letno. Se pravi, da bi znesek financiranja za Mestno občino Nova Gorica znašal cca. 228.285 EUR, za Občino Brda pa cca. 41.715 EUR in to brez refundacije stroškov iz državnega proračuna. Ob refundaciji stroškov bi stroški za Mestno občino Nova Gorica znašali cca. 114.142 EUR in za Občino Brda 20.857 EUR. Samo za primerjavo, zgolj stroški dela za sedaj zaposlene 4 redarje in enega inšpektorja v občinski upravi MONG znašajo cca 118.000 EUR.  

5. Dodatna obrazložitev besedila členov Odloka

Z Odlokom o ustanovitvi Organa skupne občinske uprave občinskih uprav Mestne občine Nova Gorica in Občine Brda se ustanavlja kot organ skupne občinske uprave za izvrševanje upravnih nalog na področju inšpekcijskega nadzora in občinskega redarstva na območjih Mestne občine Nova Gorica in Občine Brda Medobčinski inšpektorat in redarstvo Mestne občine Nova Gorica in Občine Brda. 
Nov organ naj bi pričel z delom najkasneje v roku 3 mesecev po uveljavitvi Odloka.. Deloval bo kot samostojni organa skupne občinske uprave, ne bo pa samostojna pravna oseba. Sedež organa bo v Novi Gorici na naslovu: Trg Edvarda Kardelja 1, 5000 Nova Gorica.

Organ skupne občinske uprave bo opravljal upravne in strokovne naloge izvajanja inšpekcijskega nadzorstva nad izvajanjem in spoštovanjem občinskih predpisov kot tudi predpisov iz prenesene pristojnosti ter naloge občinskega redarstva na področjih, ki jih urejajo predpisi občin ustanoviteljic skladno z zakoni, podzakonskimi predpisi in predpisi občin ustanoviteljic na tem področju. Posebej so v Odloku naštete tudi temeljne naloge, ki jih bo Organ skupne občinske uprave opravljal na področju preventive in varnosti v cestnem prometu ter na področju varnosti občanov in preventivnih dejavnosti na področju zmanjševanja kriminalitete.
Besedilo Odloka nadalje določa, da inšpekcijsko nadzorstvo v okviru Organa skupne občinske uprave opravljajo občinski inšpektorji kot uradne osebe s posebnimi pooblastili in odgovornostmi, v skladu z zakonom, ki ureja inšpekcijski nadzor. Občinski redar pa kot uslužbenec Organa skupne občinske uprave opravlja naloge občinskega redarstva skladno z Zakonom o občinskem redarstvu in ostalimi predpisi.

Skupni organ vodi vodja Organa skupne občinske uprave z nazivom vodja Medobčinskega inšpektorata in redarstva Mestne občine Nova Gorica in Občine Brda, ki je v skladu z ZLS uradnik na položaju. Izbere se po natečajnem postopku v skladu z zakonodajo s področja javnih uslužbencev. Odlok nadalje določa, da predstojnika imenujeta župana občin ustanoviteljic.

Vodja predstavlja in zastopa Organ skupne občinske uprave, organizira opravljanje nalog Organa skupne občinske uprave ter opravlja vse druge naloge, ki so potrebne za redno, pravočasno, strokovno in učinkovito delo Organa skupne občinske uprave.

V pristojnosti županov občin ustanoviteljic je, da skupaj sprejmeta naslednje akte:

· kadrovski načrt Organa skupne občinske uprave,

· akt o sistemizaciji delovnih mest v Organu skupne občinske uprave,

· letni program dela Organa skupne občinske uprave.

Prav tako je v njihovi pristojnosti, da nadzorujejo delo ter dajejo skupne usmeritve glede splošnih vprašanj organiziranja in delovanja Organa skupne občinske uprave.

O sklenitvi in prenehanju delovnega razmerja zaposlenih v Organu skupne občinske uprave odloča župan sedežne občine, saj ima ta občina za vse zaposlene pri Organ skupne občinske uprave tudi status delodajalca. Župana občin ustanoviteljic pa lahko za odločanje o sklenitvi in prenehanju delovnega razmerja zaposlenih v Organu skupne občinske uprave pooblastita predstojnika tega organa.

Za delovanje redarjev na območju posamezne občine se za letno obdobje izdela letni program dela. Vodja Organa skupne občinske uprave pa mesečno in tedensko določa tudi razpored dela. Ključ mesečne in tedenske razporeditve (število ur) prisotnosti in delovanja redarjev v posamezni občini praviloma oziroma vsaj na daljši rok predstavlja razmerje števila prebivalcev.

Financiranje dela Organa skupne občinske uprave opredeljujeta 11. in 12. člen Odloka, ki določata, da sredstva za delo zagotavljata občini ustanoviteljici v razmerju števila prebivalcev posamezne občine do števila vseh prebivalcev občin ustanoviteljic. 

49.b člen ZLS določa, da se za finančno poslovanje organa skupne občinske uprave uporabljajo določbe zakona, ki ureja javne finance in sicer v tistem delu, ki opredeljuje neposredne uporabnike občinskega proračuna. Organ skupne občinske uprave je neposredni uporabnik občinskega proračuna tiste občine, v kateri ima sedež.

Plačane globe in prihodki iz dejavnosti so prihodek proračuna občine, na območju katere je bil prekršek storjen ali katere predpis je bil kršen.

Kot to določa 13. člen odloka, župana občin ustanoviteljic s posebnim Dogovorom podrobneje določita medsebojne pravice, obveznosti in odgovornosti ter svoje pravice in obveznosti do Organa skupne občinske uprave, načrtovanje in način dela, način poročanja, način financiranja, opravljanje administrativno-strokovnih, pomožnih in drugih nalog za Organ skupne občinske uprave ter druge, za nemoteno delo Organa pomembne, zadeve. 

Besedilo Dogovora je pripravljeno vzporedno z besedilom obravnavanega odloka in je priloženo kot dodatno gradivo. 

V prehodnih in končnih določbah Odloka je predvidena možnost izstopa občine ustanoviteljice iz Organa skupne občinske uprave kot tudi možnost pristopa nove občine v Organ skupne občinske uprave.

V členu, ki določa prehod zaposlenih iz občinskih uprav občin ustanoviteljic v organ skupne občinske uprave, je predvideno, da organ skupne občinske uprave prevzame redarje in inšpektorje, ki te naloge sedaj opravljajo v občinski upravi MONG.

Glede izvajanja nalog na področju preventive in varnosti v cestnem prometu ter nalog na področju splošne varnosti občanov pa besedilo odloka pušča odprtih več možnosti in končno odločitev prepušča naknadnemu dogovoru občin ustanoviteljic. V igri so tri variante: Prvič, da te naloge opravlja eden izmed redarjev, drugič, da te naloge izvaja prevzeti javni uslužbenec s polnim delovnim časom in tretjič, da te naloge opravlja prevzeti javni uslužbenec, vendar z delovnim časom, krajšim od polnega.

V tem poglavju so opredeljeni tudi nekateri roki, do katerih morajo biti izpolnjeni vsi pogoji za nemoten začetek dela Organa skupne občinske uprave.
Odlok mora biti sprejet v enakem besedilu v obeh občinskih svetih in stopi v veljavo 15 dni po zadnji objavi .

6. Predlagana rešitev

Besedilo tega Odloka je usklajeno z veljavno zakonodajo na področju, ki ga ureja. Glede na obveznost ureditve občinskega redarstva in inšpekcijske službe, ki jo občinam nalaga zakonodaja in glede na pripravljenost občin ustanoviteljic, da zagotovijo delovanje služb v skupnem organu, predlagamo, da predlog Odloka obravnavata občinska sveta obeh občin ustanoviteljic ter Odlok sprejmeta v enakem besedilu. Predlagamo obravnavo Odloka v dveh branjih.

Pripravila:

- Franko Kacafura, načelnik oddelka za splošne zadeve

- Andrej Markočič, Direktor občinske uprave občine Brda 

Predlagatelj:

Matej Arčon

     Župan

                                                                                  Mestne občine Nova Gorica

Franc Mužič

     Župan 

Občine Brda

� Vir: spletna stran SURS, Prebivalstvo po starostnih skupinah in spolu, Slovenija, Popis 2002, preračun na občine, veljavne dne 1.1.2007.





