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OBČINSKI SVET

ZADEVA:  REALIZACIJA SKLEPOV 11. REDNE SEJE 
Ad5

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Občine Brda za leto 2011 je bil objavljen v Uradnem glasilu slovenskih občin. 
Ad6 
Odlok o proračunu Občine Brda za leto 2012 je bil objavljen v Uradnem glasilu slovenskih občin. 
Ad7
Pripombe na osnutek Odloka o ustanovitvi medobčinskega inšpektorata in redarstva mestne občine Nova Gorica in občine Brda so bile usklajene z Mestno občino Nova Gorica.
Ad8
Pripombe na osnutek Odloka o turističnem vodenju na turističnem območju Občine Brda ter na turističnem območju Smaragdne poti se upoštevajo. Odlok je v pripravi. 

Ad9   
Odlok o spremembi in dopolnitvi Odloka o območju predkupne pravice Občine Brda na nepremičninah je bil objavljen v Uradnem glasilu slovenskih občin. 
Ad10

Sklep o ureditvi plačil iz naslova opravljanja funkcije župana Občine Brda za obdobje od 1.8.2008 do 30.11.2010 se upošteva. 

Ad11

Sklep o potrditvi programa oskrbe s pitno vodo za leto 2012 v Občini Brda je bil poslan na podjetje Vodovodi in kanalizacija d.d. Nova Gorica. 

Ad12

Sklep o potrditvi programa odvajanja in čiščenja komunalne odpadne in padavinske vode za leto 2012 v Občini Brda je bil poslan na podjetje Vodovodi in kanalizacija d.d. Nova Gorica.  
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