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ZADEVA: PREDLOG ODLOKA O DODELJEVANJU FINANČNIH SPODBUD ZA RAZVOJ 
                  PODJETNIŠTVA V OBČINI BRDA - PRVA OBRAVNAVA
PRAVNE PODLAGE:
· Statut Občine Brda (Uradno glasilo slovenskih občin 4/2006)

· Uredba Komisije št. 1998/2006 z dne 15. 12. 2006 o uporabi členov 87 in 88 Pogodbe pri pomoči »de minimis« (Ur. l. Evropske skupnosti, št. L 379/5).
OCENA STANJA:
Občina Brda dodeljuje finančne spodbude za razvoj podjetništva posredno preko Javnega sklada malega gospodarstva Goriške. Drugih instrumentov za dodeljevanje finančnih spodbud za razvoj podjetništva v Občini Brda ni na razpolago.

NAMEN, CILJI:
Namen odloka je:
· Spodbujati razvoj podjetništva;

· Zagotoviti transparenten način dodeljevanja sredstev;

· Zagotoviti učinkovit nadzor nad porabo sredstev

FINANČNE POSLEDICE:
V proračunu Občine Brda za leto 2012 je namenjeni 15.000,00 eur za dodeljevanje finančnih spodbud za razvoj podjetništva v Občini Brda.
Tudi ob sprejetju naslednjih proračunov bo za Občino Brda nastala materialna obveznost, če bo seveda odločitev Občinskega sveta takšna, da se bo s tem instrumentom finančne spodbude za razvoj podjetništva nadaljevalo. Ob sprejemanju proračuna se mora namreč predvideti proračunska postavka za namen dodeljevanja finančnih sredstev za spodbujanje podjetništva ter višina te postavke.
OBRAZLOŽITEV:
Sredstva pomoči, ki se na področju podjetništva namenjajo za spodbujanje razvoja podjetništva, po vsebini sodijo med državne pomoči, dodeljene sicer na lokalnem nivoju. Zato so pod strogo kontrolo države in Evropske skupnosti, tako v smislu priglasitve teh pomoči, kot tudi poročanja o njihovem dodeljevanju. Pravne podlage za njihovo dodeljevanje morajo biti usklajene s pravili Evropske skupnosti.

Natančen nadzor nad dodeljevanjem sredstev za pomoči na področju podjetništva je potreben, ker se sredstva pomoči seštevajo ne glede na to ali se dodeljujejo iz državnih sredstev, lokalnih sredstev ali sredstev Evropske skupnosti. Kumulacija skupaj dodeljenih pomoči za posamezne upravičene stroške ne sme preseči najvišje dovoljene pomoči, ki jo določajo pravila Evropske skupnosti. Ukrepi, ki jih izvajajo lokalne skupnosti se namreč lahko izvajajo tudi na nivoju države in Evropske skupnosti, zato je dajalec pomoči pred odobritvijo pomoči dolžan preveriti, da prag »de minimis« z novo pomočjo ne bo presežen in tudi, da za iste upravičene stroške ni bila dodeljena druga pomoč oziroma če je bila, da z dodeljeno pomočjo niso presežene intenzivnosti pomoči po shemah po katerih je bila dodeljena.

Ukrepi v predlaganem odloku se bodo izvajali po pravilu »de minimis«, ki določa, da znesek pomoči istemu upravičencu v obdobju treh proračunskih let ne sme preseči 200.000,00 EUR oziroma 100.000,00 EUR pri upravičencu iz cestno prometnega sektorja.

Predlagani odlok bo imel sledeče rešitve in posledice:
1. Spodbujanje razvoja podjetništva: 

Slednja rešitev se zagotovi z določitvijo ustreznih vsebin, ki se 
sofinancirajo na podlagi javnega razpisa in sicer:
· spodbujanje začetnih investicij in investicij v razširjanje dejavnosti in razvoj;

· spodbujanje promocijskih aktivnosti podjetij;

· spodbujanje novih zaposlitev in samozaposlitev;

· spodbujanje prijav podjetij na mednarodne javne razpise;

· spodbujanje povezovanja podjetij;

· spodbujanje projektov inovacij;
2. Transparentnost postopka sofinanciranja:
Na podlagi predloga odloka bo zagotovljena večja transparentnost postopka sofinanciranja in sicer z naslednjim:
· Z natančno opredelitvijo nalog strokovne komisije - z določitvijo obveznih sestavin zapisnikov o delu komisije;

· Z določitvijo obveznih sestavin, ki jih mora vsebovati javni razpis in razpisna dokumentacija;

· Z zahtevo, da se merila, na podlagi katerih se ocenijo vloge, objavijo v javnem razpisu in navedejo v razpisni dokumentaciji;

· Z določitvijo postopka dodeljevanja sredstev, ki po prvi delitvi ostanejo nerazdeljena;

· Z določitvijo razloga za izgubo pravice do dodelitve že odobrenih sredstev;

· Z objavo seznama prejemnikov sredstev na spletni strani Občine Brda;

· S točno opredeljenimi razlogi za zavrženje vlog ter roki za dopolnitev vlog;

3. Učinkovit nadzor nad porabo dodeljenih sredstev se zagotovi z:
· Določitvijo roka za predložitev dokazil o namenski porabi sredstev, ki jih mora predložiti prejemnik sredstev Občini Brda;

· Z opredelitvijo vrste dokazil in poročil, ki jih mora za nekatere ukrepe predložiti prijavitelj, da je upravičen do dodelitve sredstev;

· Z določitvijo sankcije za nenamensko porabo dodeljenih sredstev, oziroma za primer, ko prejemnik le-ta pridobi na podlagi lažnih podatkov. Sankcija je v tem primeru izguba možnosti sodelovanja na naslednjih razpisih; 

Skladno z Zakonom op spremljanju državnih pomoči (Uradni list RS, št. 37/2004) je besedilo predpisa, na podlagi katerega se dodeljuje državna pomoč, potrebno pred njegovim sprejetjem predložiti Ministrstvu za finance, ki izda mnenje o njegovi skladnosti s pravili na področju državnih pomoči. Skladno z navedenim smo predlog odloka posredovali Ministrstvu za finance. 
PREDLOG SKLEPA:

Glede na navedeno predlagamo, da Občinski svet Občine Brda sprejeme naslednji sklep:

Občinski svet Občine Brda sprejme osnutek Odloka o dodeljevanju finančnih spodbud za razvoj podjetništva v Občini Brda, kot primeren za nadaljnjo obravnavo.
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