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OBČINSKI SVET 

ZADEVA: IMENOVANJE ČLANA RAZVOJNEGA SVETA REGIJE – OBRAZLOŽITEV
V imenu Sveta regije Severne Primorske (Goriške statistične regije) je ICRA d.o.o. Idrija pozvala vse občine na območju regije k predložitvi kandidatov za člane Razvojnega sveta regije s strani občin. Skladno s predlogom Odloka je predvideno, da ima vsaka občina po enega člana v Razvojnem svetu Severne Primorske (Goriške razvojne) regije, ki ga občina imenuje skladno s svojimi akti in predpisi. 

Priporočilo Službe Vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko je, da občine z vidika zagotavljanja čim večje operativnosti in smotrnosti pri izvajanju regionalne razvojne politike za člane Razvojnega sveta regije predlagajo oziroma imenujejo župana. Zakon o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja (ZSRR-2) namreč določa, da mora določene odločitve Razvojnega sveta regije naknadno potrditi 60 odstotkov županov občin z večino prebivalstva regije. S članstvom župana v Razvojnem svetu regije, bo tako možno izvesti potrjevanje odločitev sočasno. Tako bo zagotovljeno tekoče izvajanje usklajevanj in odločanja na ravni regije. Temeljna naloga župana je, da predstavlja in zastopa občino in občinski svet kot tak ter ima ustrezne pristojnosti, ki jih bo uresničeval tudi v Razvojnem svetu regije. 
Za mnenje smo zaprosili Komisijo za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, ki bo svoje mnenje podala na seji občinskega sveta. 
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