O B R A Z L O Ž I T E V

Predmetni Odlok je v prvem branju obravnaval Mestni svet MONG na seji dne 21. 12. 2011 in nanj ni imel konkretnih pripomb. 

V Občini Brda je bil Odlok uvrščen na dnevni red seje Občinskega sveta dne 27. 12. 2011, posebej pa ga je obravnavala še Statutarno-pravna komisija. Bilo je podanih nekaj pripomb, ki pa so bolj pravno-tehnične in redakcijske kot pa vsebinske narave, vse so vmesne in smo jih praktično v celoti upoštevali pri pripravi besedila Odloka za drugo branje.

Dobili smo tudi nekaj priporočil iz SVLR-ja za izboljšavo besedila Odloka, ki smo jih tudi vsa upoštevali.

Spremembe besedila Odloka so sledeče:

Spremenili smo naslov Odloka, tako da se sedaj glasi: »Odlok o ustanovitvi Medobčinske uprave Mestne občine Nova Gorica in Občine Brda«. Gre za upoštevanje pripombe, ki je šla v to smer, da je tak naslov bolj primeren glede na to, da nov organ ne bo opravljal le inšpekcijskih in redarskih nalog, temveč tudi naloge s področja preventive in varnosti v cestnem prometu ter naloge s področja splošne varnosti občanov.

Dodali smo nov tretji odstavek 4. člena, ki obe občini ustanoviteljici obligira, da na svojih spletnih straneh objavita seznam predpisov, za nadzor in sankcioniranje katerih je pristojna medobčinska uprava. S tem ukrepom smo povečali transparentnost delovanja in zadolžitev medobčinske uprave in začrtali bolj natančni okvir pristojnosti novega organa.

V skladu s priporočilom SVLR smo spremenili prvi odstavek 7. člena, tako da je sedaj določeno, da vodjo organa imenuje in razrešuje župan sedežne občine ustanoviteljice po predhodnem soglasju župana občine soustanoviteljice (prej je bilo določeno, da ga imenujeta oba župana skupaj, kar pravno- formalno ni pravilno).

V skladu s priporočilom SVLR smo popravili in dopolnili drugi odstavek 9. člena (gre za pravno-tehnične izboljšave).

V skladu s pripombo Statutarno pravne komisije občine Brda in  priporočilom SVLR smo spremenili drugi odstavek 24. člena (gre za pravno-tehnične izboljšave).

V skladu s pripombo Statutarno pravne komisije občine Brda smo spremenili 25. člen (gre za redakcijske popravke).

Mestnemu svetu MONG in Občinskemu svetu Občine Brda predlagamo, da predlagano besedilo »Odloka o ustanovitvi Medobčinske uprave Mestne občine Nova Gorica in Občine Brda« obravnavata v drugem branju in ga sprejmeta. 
Pripravila:

- Franko Kacafura, načelnik oddelka za splošne zadeve

- Andrej Markočič, Direktor občinske uprave občine Brda 
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